
№176 (2929) 14.09.2018 р.
У ЦЬО МУ НО МЕ РІ:

Що ден не офі цій не дру ко ва не ви дан ня Національної ко мі сії з цін них па пе рів та фон до во го рин ку

РОЗ КРИТ ТЯ ІН ФОР МА ЦІЇ НА ФОН ДО ВО МУ РИН КУ

НО ВИ НИ

1

14

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«БЕРШАДЬБУД»

(далі – Товариство або ПрАТ «БЕРШАДЬБУД»), код ЄДРПОУ 01350920, 
місцезнаходження: 24400, Вінницька область, місто Бершадь, вулиця Ярос-
лава Мудрого, будинок 200 Б

Повідомляє про призначення на 01 жовтня 2018 року позачергових 
Загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства «БЕР-
ШАДЬБУД» о 09:00 годині за місцезнаходженням Товариства, тобто за 
адресою: 24400, Вінницька область, місто Бершадь, вулиця Ярослава 
Мудрого, будинок 200 Б, приміщення актової зали. 

Реєстрація акціонерів або їх представників, які прибудуть для участі у 
позачергових Загальних зборах акціонерів (надалі – Загальні збори) буде 
проводитися з 08:00 до 08:45 години.

Особам, які будуть представляти повноваження акціонерів, мати доку-
мент, оформлений відповідно до чинного законодавства України, а саме 
Довіреність. Довіреність на право участі та голосування на Загальних збо-
рах, видана фізичною особою, посвідчується Нотаріусом або іншими по-
садовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчува-
тися Депозитарною установою у встановленому Національною комісією з 
цінних паперів та фондового ринку порядку. Довіреність на право участі та 
голосування на Загальних зборах від імені юридичної особи видається її 
органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими докумен-
тами. Голосування за Довіреністю здійснюється так, як передбачено за-
вданням щодо голосування. Якщо Довіреність не містить завдання щодо 
голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на За-
гальних зборах акціонерів на свій розсуд. 

Дата складення Переліку акціонерів Приватного акціонерного товари-
ства «БЕРШАДЬБУД», яким надсилатимуться письмові повідомлення про 
проведення Загальних зборів акціонерів - 10 вересня 2018 року.

Загальна кількість зареєстрованих цінних паперів (штук) – 502 000 про-
стих іменних акцій. Із них, загальна кількість голосуючих цінних паперів 
(штук) – 438 700 простих іменних акцій.

Дата складення Переліку акціонерів Приватного акціонерного товари-
ства «БЕРШАДЬБУД», які мають право на участь у Загальних зборах акці-
онерів - 25 вересня 2018 року.

Позачергові Загальні збори акціонерів Приватного акціонерного товари-
ства «БЕРШАДЬБУД» скликаються Наглядовою радою Товариства відпо-
відно до вимог Частини 5. Статті 47. Закону України «Про акціонерні това-
риства», у зв’язку з чим, акціонери позбавляються права вносити пропозиції 
до Порядку денного.

Від дати надіслання повідомлення до дати проведення Загальних збо-

рів акціонери можуть, за письмовим запитом, ознайомитись з документа-
ми, необхідними для прийняття рішень з питань Порядку денного Загаль-
них зборів акціонерів Товариства в робочі дні з 10:00 до 12:00 години в 
кабінеті № 1 за місцезнаходженням Товариства, а саме: 24400, Вінницька 
область, місто Бершадь, вулиця Ярослава Мудрого, будинок 200 Б. 

В день проведення Загальних зборів – також у місці їх проведення за 
адресою: 24400, Вінницька область, місто Бершадь, вулиця Ярослава  
Мудрого, будинок 200 Б, приміщення актової зали.

Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з 
документами по підготовці до позачергових Загальних зборів акціонерів: 
Головний бухгалтер – Коваль Ольга Іванівна Контактний телефон:  
067-185-15-57.

Адреса Веб-сайту (власної Веб-сторінки) Товариства, на якому розмі-
щена інформація з Проектом рішень з питань, включених до Проекту по-
рядку денного: http://atbershadbud.com.ua/.

ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО 
(Перелік питань, що виносяться на голосування)

1. Обрання Лічильної комісії позачергових Загальних зборів акціонерів.
2. Обрання Робочих органів позачергових Загальних зборів акціонерів, 

а саме: Голови та Секретаря. 
3. Затвердження Регламенту проведення позачергових Загальних збо-

рів акціонерів. 
4. Затвердження Протоколу Реєстраційної комісії позачергових Загаль-

них зборів акціонерів.
5. Затвердження Порядку денного (Переліку питань, що виносяться на 

голосування) позачергових Загальних зборів акціонерів.
6. Затвердження Передавального акту Приватного акціонерного това-

риства «БЕРШАДЬБУД».
7. Визначення Уповноважених осіб на підписання Установчих докумен-

тів Правонаступника - Товариства з обмеженою відповідальністю «БЕР-
ШАДЬБУД», які будуть затверджуватися Установчими зборами Товариства 
з обмеженою відповідальністю «БЕРШАДЬБУД».

=========================================================
Установчі збори Засновників (Учасників) Товариства з обмеженою від-

повідальністю «БЕРШАДЬБУД» відбудуться 01 жовтня 2018 року по закін-
ченню позачергових Загальних зборів Приватного акціонерного товариства 
«БЕРШАДЬБУД» за місцезнаходженням Товариства, тобто за адресою: 
24400, Вінницька область, місто Бершадь, вулиця Ярослава Мудрого, бу-
динок 200 Б, приміщення актової зали. 

Голова комісії з припинення 
ПрАТ «БЕРШАДЬБУД»  Морозова Марія Іванівна
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(далі за текстом також – ПрАТ «SU GROUP» або «Товариство»), код за 
ЄДРПОУ: 23534069, місцезнаходження: Україна, 02121, м. Київ, вулиця  
Вірменська, 5-а, повідомляє про скликання позачергових загальних зборів 
акціонерів Товариства (надалі – «Загальні Збори»), які будуть проведені 
16  жовтня 2018 року о 15 год. 00 хв. за місцевим часом за адресою: 
02121, м. Київ, вул. Вірменська, 5-А (перший поверх, зал проведення 
загальних зборів).

Проект порядку денного Загальних Зборів та проекти рішень щодо 
кожного з питань, включених до проекту порядку денного: 

1. Про обрання членів лічильної комісії та прийняття рішення про при-
пинення їх повноважень.

2. Обрання голови та секретаря Загальних Зборів.
3. Затвердження порядку (регламенту) проведення Загальних Зборів.
4. Внесення змін до Статуту Товариства та затвердження Статуту Това-

риства в новій редакції.
5. Про внесення змін до положень про загальні збори, наглядову раду, 

виконавчий орган та ревізора Товариства, шляхом затвердження їх у новій 
редакції.

6. Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення Това-
риством значних правочинів.

Адреса веб-сайту Товариства, на якому розміщена інформація із про-
ектом рішень з кожного питання, включеного до проекту порядку денного 
Загальних Зборів: http://www.sugroup.com.ua

Станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідо-
млення про проведення Загальних зборів, загальна кількість акцій складає 
3 700 штук простих акцій, з них кількість голосуючих акцій становить 
3  700 штук.

Від дати надіслання цього повідомлення про проведення Загальних 
Зборів до дати проведення Загальних Зборів, акціонери мають можливість 
ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань 
порядку денного Загальних Зборів, у робочі дні з 10 год. 00 хв. до 12 год. 
00 хв., за місцезнаходженням Товариства – 02121, Україна, м. Київ, вул. Ві-
рменська, 5-А (перший поверх, зал проведення загальних зборів), а в день 
проведення Загальних Зборів – також у місці їх проведення. Відповідальна 
особа за порядок ознайомлення акціонерів з документами є генеральний 
директор Товариства – Федоренко Анатолiй Юрiйович. Телефон для дові-
док: (044) 563-55-55.

Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених 
до проекту порядку денного Загальних Зборів, а також щодо нових канди-
датів до складу органів товариства, кількість яких не може перевищувати 
кількісного складу кожного з органів. Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 
20 днів до дати проведення загальних зборів акціонерного товариства, а 
щодо кандидатів до складу органів товариства - не пізніше ніж за сім днів 
до дати проведення загальних зборів. Пропозиції щодо включення нових 
питань до проекту порядку денного повинні містити відповідні проекти рі-
шень з цих питань. Пропозиції щодо кандидатів у члени наглядової ради 
акціонерного товариства мають містити інформацію про те, чи є запропо-

нований кандидат представником акціонера (акціонерів), або про те, що 
кандидат пропонується на посаду члена наглядової ради - незалежного 
директора. Пропозиція до проекту порядку денного загальних зборів акціо-
нерного товариства подається в письмовій формі із зазначенням прізвища 
(найменування) акціонера, який її вносить, кількості, типу та/або класу на-
лежних йому акцій, змісту пропозиції до питання та/або проекту рішення, а 
також кількості, типу та/або класу акцій, що належать кандидату, який про-
понується цим акціонером до складу органів товариства. У разі внесення 
змін до проекту порядку денного загальних зборів акціонерне товариство 
не пізніше ніж за 10 днів до дати проведення загальних зборів повідомляє 
акціонерів про такі зміни та направляє/вручає порядок денний, а також про-
екти рішень, що додаються на підставі пропозицій акціонерів.

Реєстрація акціонерів (їх представників) для участі у Загальних Зборах 
Товариства здійснюватиметься 16.10.2018 року за місцем їх проведення 

з 14 год. 30 хв. до 14 год. 50 хв. за місцевим часом.
Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у За-

гальних Зборах Товариства – 24-00 година 10.10.2018 року.
Для реєстрації та участі в Загальних Зборах Товариства, акціонерам 

при собі необхідно мати паспорт, представникам акціонерів - паспорт та 
відповідну довіреність оформлену згідно з чинним законодавством Украї-
ни.

Довіреність на право участі та голосування на Загальних Зборах, ви-
дана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими 
особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депо-
зитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних па-
перів та фондового ринку порядку. Довіреність на право участі та голосу-
вання на Загальних Зборах від імені юридичної особи видається її органом 
або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами. До-
віреність на право участі та голосування на Загальних Зборах може місти-
ти завдання щодо голосування, тобто перелік питань, порядку денного За-
гальних Зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення 
потрібно проголосувати. Під час голосування на Загальних Зборах пред-
ставник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо го-
лосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, пред-
ставник вирішує всі питання щодо голосування на Загальних Зборах на 
свій розсуд. Акціонер має право видати довіреність на право участі та голо-
сування на Загальних Зборах декільком своїм представникам. Акціонер 
має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника на 
Загальних Зборах. Надання довіреності на право участі та голосування на 
Загальних Зборах не виключає право участі на цих Загальних Зборах 
акціо нера, який видав довіреність, замість свого представника. У разі, якщо 
для участі в Загальних Зборах з'явилося декілька представників акціонера, 
реєструється той представник, довіреність якому видана пізніше. У разі, 
якщо акція перебуває у спільній власності декількох осіб, повноваження 
щодо голосування на Загальних Зборах здійснюється за їх згодою одним із 
співвласників або їх загальним представником.

ПрАТ «SU GROUP»

ПРИВАТНЕ АКЦiОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ШВЕДСЬКО-УКРАїНСЬКА ГРУПА - «SU GROUP»

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпо-
течні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)
i. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «АВТОПІДПРИЄМСТВО «УКРБУД»

2. Код за ЄДРПОУ: 01236070
3. Місцезнаходження: 85300, Донецька обл. м. Покровськ, вул. Захис-

ників України, буд. 31
4. Міжміський код, телефон та факс: (06239) 2-04-87 (06239) 2-06-84
5. Електронна поштова адреса: office@up-ukrbud.com
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації: http://ukrstroy.prat.ua/
7. Вид особливої інформації: Зміна складу посадових осіб емітента

ii. Текст повідомлення
11.09.2018 р. відбулися зміни в складі посадових осіб ПрАТ «АВТОПІД-

ПРИЄМСТВО «УКРБУД», а саме:
- припинено повноваження голови та члена наглядової ради Ачкасова 

Дениса Володимировича на пiдставi рiшення позачергових загальних збо-
рів акціонерів товариства (протокол № 2 вiд 11.09.2018р.). Особа не нада-
ла згоди на розкриття паспортних даних. Рішення прийняте у зв’язку з кор-
поративною необхідністю. Особа перебувала на посаді з 30.08.2016 р. 
Особа акціями товариства не володіє. Особа непогашеної судимості за ко-
рисливі та посадові злочини не має. 

- припинено повноваження члена наглядової ради Падалки Інни Василівни 
на пiдставi рiшення позачергових загальних зборів акціонерів товариства (про-
токол № 2 вiд 11.09.2018р.). Особа не надала згоди на розкриття паспортних 
даних. Рішення прийняте у зв’язку з корпоративною необхідністю. Особа пе-

ребувала на посаді з 30.08.2016 р. Особа акціями товариства не володіє. Осо-
ба непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

- припинено повноваження члена наглядової ради Головіна Віктора Петро-
вича на пiдставi рiшення позачергових загальних зборів акціонерів товариства 
(протокол № 2 вiд 11.09.2018р.). Особа не надала згоди на розкриття паспорт-
них даних. Рішення прийняте у зв’язку з корпоративною необхідністю. Особа 
перебувала на посаді з 30.08.2016 р. Особа акціями товариства не володіє. 
Особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 

- припинено повноваження ревізора Пономарьової Тетяни Леонідівни 
на пiдставi рiшення позачергових загальних зборів акціонерів товариства 
(протокол № 2 вiд 11.09.2018р.). Особа не надала згоди на розкриття пас-
портних даних. Рішення прийняте у зв’язку з корпоративною необхідністю. 
Особа перебувала на посаді з 19.04.2017 р. Особа акціями товариства не 
володіє. Особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не 
має. Замість особи, повноваження якої припинено, нікого не обрано.

- обрано на посаду члена наглядової ради Салєєва Ільдара Азізюляє-
вича на підставі рішення позачергових загальних зборів акціонерів товари-
ства (протокол № 2 вiд 11.09.2018р.). Особа не надала згоди на розкриття 
паспортних даних. Особу обрано строком на три роки. До обрання особа 
займала посаду генерального директора. Особа акціями товариства не во-
лодіє. Особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не 
має. Особа є представником акціонера ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «ДОНЕЦЬКСТАЛЬ» - МЕТАЛУРГIЙНИЙ ЗАВОД».

iii. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством. 

2. Найменування посади: Голова правлiння Губарєв Володимир Мико-
лайович (підпис) М.П. (ініціали та прізвище керівника) 12.09.2018
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 Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації 
про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з 

нерухомістю) емітента 
І. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента - ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИ-
СТВО ТРАНСНАЦІОНАЛЬНА КОРПОРАЦІЯ «ГРАНІТ». 

2. Ідентифікаційний код юридичної особи – 32805271.
3. Місцезнаходження - 11570 , Житомирська обл., Коростенський ра-

йон, село Білошиці, вул. Броварська, буд. 40.
4. Міжміський код, телефон та факс - (04142) 4-91-62, (04142) 4-50-51.
5. Електронна поштова адреса - granit2008@ukr.net.
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації - http://www.tnkgranit.prat.in.ua.
7. Вид особливої інформації відповідного до вимог глави 1 розділу ІІІ або 

інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухо-
містю відповідного до вимог глави 2 розділу ІІІ цього Положення - Прийнят-
тя рішення про надання згоди на вчинення значних правочинів.

ІІ. Текст повідомлення
Дата прийняття рішення про надання згоди на вчинення значного пра-

вочину: 11.09.2018 року. Найменування уповноваженого органу, що його 
прийняв: рішення акціонера ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ТРАНСНАЦІОНАЛЬНА КОРПОРАЦІЯ «ГРАНІТ». Предмет правочину: до-
говір поруки № 01/2018-ПОР від 11.09.2018 року з АТ «Завод залізобетон-
них конструкцій ім. Світлани Ковальської», (ідентифікаційний код 
05523398). Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину, 
визначена відповідно до законодавства: 12 000 тис. грн. Вартість активів 

емітента за даними останньої річної фінансової звітності: 95 636 тис. грн. 
Співвідношення ринкової вартості майна або послуг, що є предметом пра-
вочину, до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової 
звітності (у відсотках): 12,54758%. Загальна кількість голосуючих акцій:  
135 000 штук простих іменних акцій. Кількість голосуючих акцій, що зареє-
стровані для участі у загальних зборах: 135 000 штук простих іменних ак-
цій. Кількість голосуючих акцій, що проголосували «за» прийняття рішення: 
(зазначається, якщо рішення приймається загальними зборами): 
135  000 штук простих іменних акцій. Кількість голосуючих акцій, що прого-
лосували «проти» прийняття рішення: (зазначається, якщо рішення при-
ймається загальними зборами): 0 штук простих іменних акцій. Загальна 
кількість голосів, кількість голосів, що проголосували «за» та «проти» при-
йняття рішення, якщо рішення приймається наглядовою радою і така на-
глядова рада правоможна приймати такі рішення: (зазначається, якщо рі-
шення приймається наглядовою радою): дана інформація відсутня у зв'язку 
з тим, що рішення приймається єдиним акціонером Товариства. Додаткові 
критерії для віднесення правочину до значного правочину не передбачені 
законодавством, якщо вони визначені статутом акціонерного товариства: 
дана інформація відсутня.

ІiІ. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.

2. Директор   Федорук Євген Михайлович
 (підпис)  (ініціали та прізвище керівника) 
  14.09.2018
  (дата)

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ТРАНСНАЦІОНАЛЬНА КОРПОРАЦІЯ «ГРАНІТ»

 Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації 
про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з 

нерухомістю) емітента 
І. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента - ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИ-
СТВО ТРАНСНАЦІОНАЛЬНА КОРПОРАЦІЯ «ГРАНІТ». 

2. Ідентифікаційний код юридичної особи – 32805271.
3. Місцезнаходження - 11570 , Житомирська обл., Коростенський ра-

йон, село Білошиці, вул. Броварська, буд. 40.
4. Міжміський код, телефон та факс - (04142) 4-91-62, (04142) 4-50-51.
5. Електронна поштова адреса - granit2008@ukr.net.
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації - http://www.tnkgranit.prat.in.ua.
7. Вид особливої інформації відповідного до вимог глави 1 розділу ІІІ 

або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з 
нерухомістю відповідного до вимог глави 2 розділу ІІІ цього Положення - 
Прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що пере-
вищує 25 відсотків статутного капіталу.

ІІ. Текст повідомлення
Дата прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що пе-

ревищує 25 відсотків статутного капіталу: 11.09.2018 року. Найменування 
органу, що прийняв таке рішення: рішення акціонера ПРИВАТНОГО АКЦІО-
НЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТРАНСНАЦІОНАЛЬНА КОРПОРАЦІЯ «ГРАНІТ». 
Вид цінних паперів: облігація підприємства відсоткова*. Тип цінних паперів: 
відсоткові, іменні, звичайні (забезпечені) серії А. Кількість цінних паперів: 
30 000 штук. Сума цінних паперів: 30 000 тис. грн. Спосіб розміщення цін-
них паперів: приватний. Порядок здійснення такого розміщення (емісії) (са-
мостійно або через андеррайтера, що уклав з емітентом договір про ан-
деррайтинг): самостійно без залучення андерайтера. Розмір збільшення 
статутного капіталу акціонерного товариства шляхом додаткового випуску 
акцій: статутний капітал Товариства не збільшується, додатковий випуск 
акцій не здійснюється. У разі розміщення акцій зазначаються їх номінальна 
вартість та ціна розміщення із зазначенням способу її визначення. Якщо 
розміщення акцій може призвести до зміни власника значного пакета акцій 
емітента, збільшення частки у статутному капіталі акціонерів, які вже воло-
діють пакетом у розмірі 5 і більше відсотків акцій, наводяться найменуван-
ня та ідентифікаційний код юридичної особи або прізвище, ім'я, по батькові 
фізичної особи, кількість їхніх акцій та частка у статутному капіталі до роз-
міщення акцій: дана інформація відсутня у зв'язку з тим, що Емітент ви-
пускає облігації. Співвідношення (у відсотках) загальної номінальної вар-
тості цінних паперів (крім інвестиційних сертифікатів), на яку вони 
розміщуються, загальної номінальної вартості цінних паперів (крім інвести-
ційних сертифікатів) емітента, які знаходяться в обігу, до розміру статутно-
го капіталу емітента на дату прийняття цього рішення: 222,22%. Інформа-
ція про права, які отримують інвестори в цінні папери, що розміщуються: 
власники облігацій мають право з урахуванням умов розміщення: - отриму-
вати номінальну вартість облігацій та відсотковий дохід у встановлені стро-

ки; - подавати облігації Емітенту для викупу, відповідно до умов розміщен-
ня; - здійснювати інші операції, що не суперечать чинному законодавству, з 
урахуванням умов розміщення. Власники облігацій не мають права брати 
участь в управлінні Емітентом. Особи, які є власниками облігацій, набува-
ють вищезазначених прав у порядку, визначеному чинним законодавством 
України. Право власності на облігації виникає з моменту їх зарахування на 
рахунок власника у цінних паперах, відкритий власником у депозитарній 
установі, та підтверджується випискою з цього рахунку. Спосіб оплати цін-
них паперів: продаж протягом всього терміну укладання договорів з перши-
ми власниками облігацій відбуватиметься за номінальною вартістю. Опла-
та за облігації резидентами та нерезидентами здійснюється в національній 
валюті України – гривні, шляхом внесення готівкових коштів через банків-
ські установи та/або шляхом перерахування безготівкових кош тів. Оплата 
облігацій здійснюється юридичними особами за рахунок коштів, що знахо-
дяться у їх розпорядженні після сплати податків та інших обов’язкових пла-
тежів. Оплата за придбані облігації здійснюється шляхом перерахування 
повної вартості облігацій на поточний рахунок Емітента в національній ва-
люті України - гривні. Облігації оплачуються інвесторами виключно грошо-
вими коштами у розмірах та в терміни, передбачені договорами купівлі – 
продажу облігацій, але не пізніше дня, що передує дню затвердження 
результатів укладання договорів з першими власниками та результатів роз-
міщення облігацій Директором Товариства. Якщо оплата здійснюється ак-
тивами, іншими, ніж грошові кошти, наводиться їх перелік: оплата здійсню-
ється грошовими коштами. Мета розміщення цінних паперів, а також 
напрями використання отриманих коштів: 15% ресурсів, залучених від про-
дажу облігацій, Емітент планує використати для закупівлі матеріалів, 70% 
ресурсів, залучених від продажу облігацій, – для придбання обладнання та 
устаткування, 15% - для оплати робіт, пов’язаних з видобуванням та виго-
товленням щебеню, відсіву, бутового каменю, які є необхідними для збіль-
шення обсягів виробництва та розширення асортименту продукції, що ви-
пускається, та переліку послуг, що надаються. Прізвища, імена та по 
батькові членів уповноваженого органу, що прийняв рішення про розміщен-
ня цінних паперів (крім загальних зборів акціонерного товариства); відо-
мості про кількість цінних паперів емітента, якими вони володіють: дана 
інформація відсутня у зв'язку з тим, що рішення прийнято єдиним акціоне-
ром Товариства. Інформація щодо можливості конвертації цінних паперів: 
облігації Товариства, щодо яких прийняте рішення про приватне розміщен-
ня, не конвертуються в інші цінні папери. Інша суттєва інформація відповід-
но до проспекту емісії: іншої суттєвої інформації немає.

ІiІ. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.

2. Директор   Федорук Євген Михайлович
 (підпис)  (ініціали та прізвище керівника) 
  14.09.2018
  (дата)

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ТРАНСНАЦІОНАЛЬНА КОРПОРАЦІЯ «ГРАНІТ»
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Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпо-
течні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

i. Загальні відомості
1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦiОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «ДОНЕЦЬКСТАЛЬ» - МЕТАЛУРГiЙНИЙ 
ЗАВОД»

2. Код за ЄДРПОУ: 30939178
3. Місцезнаходження: 85300, Донецька обл., місто Покровськ, вул. Тор-

гівельна, будинок 106А
4. Міжміський код, телефон та факс: (06239)205-00, (06239)215-53
5. Електронна поштова адреса: padalka.iv@donetsksteel.com
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації: http://dmz.donetsksteel.com/
7. Вид особливої інформації: Зміна складу посадових осіб емітента

ii. Текст повідомлення
11.09.2018р. відбулися зміни в складі посадових осіб ПрАТ «ДМЗ», а 

саме:
- припинено повноваження голови та члена наглядової ради Христоду-

ліді Дмитра Ігоревича на пiдставi рiшення позачергових загальних зборів 
акціонерів товариства (протокол № 26/18 вiд 11.09.2018р.). Особа не нада-
ла згоди на розкриття паспортних даних. Рішення прийняте у зв’язку з кор-
поративною необхідністю. Особа перебувала на посаді з 29.04.2016 р. 
Особа акціями товариства не володіє. Особа непогашеної судимості за ко-
рисливі та посадові злочини не має. 

- припинено повноваження члена наглядової ради Ільяшова Михайла 
Олександровича на пiдставi рiшення позачергових загальних зборів акціо-
нерів товариства (протокол № 26/18 вiд 11.09.2018р.). Особа не надала 
згоди на розкриття паспортних даних. Рішення прийняте у зв’язку з корпо-
ративною необхідністю. Особа перебувала на посаді з 29.04.2016 р. Особа 
акціями товариства не володіє. Особа непогашеної судимості за корисливі 
та посадові злочини не має. 

- припинено повноваження члена наглядової ради Лобачової Наталії 
Василівни на пiдставi рiшення позачергових загальних зборів акціонерів 
товариства (протокол № 26/18 вiд 11.09.2018р.). Особа не надала згоди на 
розкриття паспортних даних. Рішення прийняте у зв’язку з корпоративною 
необхідністю. Особа перебувала на посаді з 29.04.2016 року. Особа акція-
ми товариства не володіє. Особа непогашеної судимості за корисливі та 
посадові злочини не має. 

- припинено повноваження голови та члена ревізійної комісії Соколової 
Людмили Володимирівни на пiдставi рiшення позачергових загальних збо-
рів акціонерів товариства (протокол № 26/18 вiд 11.09.2018р.). Особа не 
надала згоди на розкриття паспортних даних. Рішення прийняте у зв’язку з 
корпоративною необхідністю. Особа перебувала на посаді з 29.04.2017 р. 
Особа акціями товариства не володіє. Особа непогашеної судимості за ко-
рисливі та посадові злочини не має. Замість особи, повноваження якої при-
пинено, нікого не обрано.

- припинено повноваження члена ревізійної комісії Суховiй Антонiни 
Федорiвни на пiдставi рiшення позачергових загальних зборів акціонерів това-

риства (протокол № 26/18 вiд 11.09.2018р.). Особа не надала згоди на роз-
криття паспортних даних. Рішення прийняте у зв’язку з корпоративною необ-
хідністю. Особа перебувала на посаді з 29.04.2017 р. Особа акціями товариства 
не володіє. Особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не 
має. Замість особи, повноваження якої припинено, нікого не обрано.

- припинено повноваження члена ревізійної комісії Мiкули Ольги 
Павлiвни на пiдставi рiшення позачергових загальних зборів акціонерів то-
вариства (протокол № 26/18 вiд 11.09.2018р.). Особа не надала згоди на 
розкриття паспортних даних. Рішення прийняте у зв’язку з корпоративною 
необхідністю. Особа перебувала на посаді з 29.04.2017 року. Особа акція-
ми товариства не володіє. Особа непогашеної судимості за корисливі та 
посадові злочини не має. Замість особи, повноваження якої припинено, 
нікого не обрано.

- обрано на посаду члена наглядової ради Богданова Руслана Кябіровича 
на підставі рішення позачергових загальних зборів акціонерів товариства (про-
токол № 26/18 вiд 11.09.2018р.). Особа не надала згоди на розкриття паспорт-
них даних. Особу обрано строком на три роки до 11.09.2021 року включно. До 
обрання особа займала посади: Перший заступник Голови Ради Всеукраїн-
ського об’єднання організацій роботодавців «Федерації роботодавців паливно-
енергетичного комплексу України», Директор ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СЕЙФ ВОРД ТЕКНОЛОДЖІС ЮКРЕЙН». Особа акція-
ми товариства не володіє. Особа непогашеної судимості за корисливі та по-
садові злочини не має. Особа є представником акціонера TREIMUR 
INVESTMENTS LIMITED(ТРЕЙМУР ІНВЕСТМЕТС ЛІМІТЕД).

- обрано на посаду члена наглядової ради Амітан Олену Анатоліївну на 
підставі рішення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства 
(протокол № 26/18 вiд 11.09.2018р.). Особа не надала згоди на розкриття 
паспортних даних. Особу обрано строком на три роки до 11.09.2021 року 
включно. До обрання особа займала посади: Генеральний директор 
ПрАТ «АЛЬТАНА КАПІТАЛ», Генеральний директор ТОВ «АЛЬТАНА АСІС-
ТАНС». Особа акціями товариства не володіє. Особа непогашеної суди-
мості за корисливі та посадові злочини не має. Особа є представником 
акціонера АЛТАНА ЛІМІТЕД (ALTANA LIMITED).

- обрано на посаду члена наглядової ради Юрченка Івана Юрійовича на 
підставі рішення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства 
(протокол № 26/18 вiд 11.09.2018р.). Особа не надала згоди на розкриття 
паспортних даних. Особу обрано строком на три роки до 11.09.2021 року 
включно. До обрання особа займала посади: Адвокатське об’єднання «Ва-
силь Кісіль та партнери», юрист, ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ», Начальник 
Управління договірної та загальноправової роботи. Особа акціями товари-
ства не володіє. Особа непогашеної судимості за корисливі та посадові 
злочини не має. Особа є представником акціонера PRIVATE LIMITED 
LIABILITY COMPANY METINVEST B.V.

iii. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством. 

2. Найменування посади Генеральний директор Салєєв Ільдар 
Азізюляєвич(ініціали та прізвище керівника) (підпис) М.П. 12.09.2018р. (дата)

 Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації 
про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з 

нерухомістю) емітента 
І. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента - ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО З ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ «ДНІ-
ПРОПЕТРОВСЬКИЙ ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ ЗАВОД».

2. Ідентифікаційний код юридичної особи – 00374385.
3. Місцезнаходження - 49000 Дніпропетровська , Кiровський район, 

м. Днiпро, вул. Князя Ярослава Мудрого, буд. 46.
4. Міжміський код, телефон та факс - 0562-38-72-10, 0562-38-72-42.
5. Електронна поштова адреса - Natalya.deinega@bunge.com.
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації - www.00374385.smida.gov.ua.
7. Вид особливої інформації відповідного до вимог глави 1 розділу ІІІ 

або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з 
нерухомістю відповідного до вимог глави 2 розділу ІІІ цього Положен-
ня -Зміна складу посадових осіб емітента.

ІІ. Текст повідомлення
Рішення про звільнення прийнято Виконавчим органом ПрАТ з ІІ 

«ДОЕЗ» 12.09.2018 року. Звільнення посадової особи виконано на підставі 
Наказу виконуючого обов'язки Голови Правління ПрАТ з ІІ «ДОЕЗ» № 208-к 
від 12.09.2018 року. Посадова особа Оданець Свiтлана Вiкторiвна, яка зай-
мала посаду Головний бухгалтер, звільнена 14.09.2018 року. Володiє част-
кою в статутному капіталі емiтента 0%. Володiє пакетом акцій емітента у 
розмірі 0 грн. Зміни у персональному складі посадової особи обумовлені 
поданням Головним бухгалтером заяви про звільнення в зв'язку з виходом 
на пенсію. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. 

Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 12 років 10 місяців 
14  днів. Згоди фізичної особи на розкриття паспортних даних не надано.

Рішення про призначення прийнято Виконавчим органом ПрАТ з ІІ 
«ДОЕЗ» 12.09.2018 року. Призначення посадової особи виконано на під-
ставі Наказу виконуючого обов'язки Голови Правління ПрАТ з ІІ «ДОЕЗ» 
№ 209-к від 12.09.2018 року. Посадова особа Лазарева Ірина Вікторівна 
призначена на посаду Головний бухгалтер з 17.09.2018 року. Володiє част-
кою в статутному капіталі емiтента 0%. Володiє пакетом акцій емітента у 
розмірі 0 грн. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не-
має. Строк, на який призначено особу: невизначений, призначена безстро-
ково. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: бухгал-
тер ПрАТ «Київстар» з 01.03.2007 р. по 29.11.2013 р.; головний бухгалтер 
ТОВ «Аксор Трейдінг» з 13.06.2014 р. по 27.02.2015 р.; заступник головного 
бухгалтера ТОВ «Аксор індастрі» з 04.03.2015 р. по 15.01.2016 р.; головний 
бухгалтер ТОВ «АПК «Дніпроагро» з 18.01.2016 р. по 26.08.2016 р.; голо-
вний бухгалтер ТОВ ВКФ «Біотон» з 12.10.2016 р. по 27.07.2018 р.; провід-
ний бухгалтер Приватного акціонерного товариства з іноземними інвестиція-
ми «Дніпропетровський олійноекстракційний завод» з 01.08.2018 р. по 
теперішній час. Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: 0 штук 
акцій. Згоди фізичної особи на розкриття паспортних даних не надано.

ІiІ. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.

2. Виконуючий обов'язки   Генварьов Олександр Євгенович
Голови Правління
 (підпис)  (ініціали та прізвище керівника)
  14.09.2018
   (дата)
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Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про 
іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) 

емітента
i. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИ-
СТВО АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «УКРГАЗБАНК» 

2. Код за ЄДРПОУ: 23697280 
3. Місцезнаходження: Україна, м. Київ, Солом'янський район, 

вул. Єреванська, 1, індекс 03087 
4. Міжміський код, телефон та факс: +38 (044) 594-11-04 
5. Електронна поштова адреса: ndudnyk@ukrgasbank.com 
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації: www.ukrgasbank.com
7. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових 

осіб емітента
ii. Текст повідомлення

1. 11.09.2018 року припинено повноваження Голови Наглядової 
ради АБ «УКРГАЗБАНК», (представника акцiонера – Держави Україна) 
Шевальова Артема Валентиновича.

Вiдповiдно до рiшення загальних зборiв акцiонерiв АБ «УКРГАЗБАНК» 
вiд 11.09.2018 (протокол №2) припинено повноваження Голови Наглядової 
ради АБ «УКРГАЗБАНК» Шевальова Артема Валентиновича.

На посадi Голови Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» Шевальов А.В. 
перебував 4 мiсяцi. 

Посадова особа згоди на розкриття паспортних даних не надавала. 
Посадова особа часткою в статутному капiталi АБ «УКРГАЗБАНК» не 

володiє. 
Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочи-

ни не має.
2. 11.09.2018 року припинено повноваження члена Наглядової ради 

АБ «УКРГАЗБАНК» (представника акцiонера – Держави Україна) Марка-
рової Оксани Сергiївни.

Вiдповiдно до рiшення загальних зборiв акцiонерiв АБ «УКРГАЗБАНК» 
вiд 11.09.2018 (протокол №2) припинено повноваження члена Наглядової 
ради АБ «УКРГАЗБАНК» Маркарової Оксани Сергiївни. 

На посадi члена Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» Маркарова О.С. 
перебувала 4 мiсяцi. 

Посадова особа згоди на розкриття паспортних даних не надавала. 
Посадова особа часткою в статутному капiталi АБ «УКРГАЗБАНК» не 

володiє. 
Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочи-

ни не має.
3. 11.09.2018 року припинено повноваження члена Наглядової ради 

АБ «УКРГАЗБАНК» (представника акцiонера – Держави Україна) Пашко 
Юлiї iгорiвни.

Вiдповiдно до рiшення загальних зборiв акцiонерiв АБ «УКРГАЗБАНК» 
вiд 11.09.2018 (протокол №2) припинено повноваження члена Наглядової 
ради АБ «УКРГАЗБАНК» Пашко Юлiї Iгорiвни. 

На посадi члена Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» Пашко Ю.I. пере-
бувала 4 мiсяцi. 

Посадова особа згоди на розкриття паспортних даних не надавала. 
Посадова особа часткою в статутному капiталi АБ «УКРГАЗБАНК» не 

володiє. 
Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочи-

ни не має.
4. 11.09.2018 року припинено повноваження незалежного члена На-

глядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» Багiрова Теймура Мамедовича.
Вiдповiдно до рiшення загальних зборiв акцiонерiв АБ «УКРГАЗБАНК» 

вiд 11.09.2018 (протокол №2) припинено повноваження незалежного члена 
Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» Багiрова Теймура Мамедовича. 

На посадi незалежного члена Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» 
Багiров Т.М. перебував 4 мiсяцi. 

Посадова особа згоди на розкриття паспортних даних не надавала. 
Посадова особа часткою в статутному капiталi АБ «УКРГАЗБАНК» не 

володiє. 
Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочи-

ни не має.
5. 11.09.2018 року припинено повноваження незалежного члена На-

глядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» Шренiка Давди (Shrenik Davda).
Вiдповiдно до рiшення загальних зборiв акцiонерiв АБ «УКРГАЗБАНК» 

вiд 11.09.2018 (протокол №2) припинено повноваження незалежного члена 
Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» Шренiка Давди (Shrenik Davda). 

На посадi незалежного члена Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» 
Шренiк Давда (Shrenik Davda) перебував 4 мiсяцi. 

Посадова особа згоди на розкриття паспортних даних не надавала. 
Посадова особа часткою в статутному капiталi АБ «УКРГАЗБАНК» не 

володiє. 
Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочи-

ни не має.

6. 11.09.2018 року припинено повноваження незалежного члена На-
глядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» Славомiра Коняса (Slawomir Roman 
Konias).

Вiдповiдно до рiшення загальних зборiв акцiонерiв АБ «УКРГАЗБАНК» вiд 
11.09.2018 (протокол №2) припинено повноваження незалежного члена Нагля-
дової ради АБ «УКРГАЗБАНК» Славомiра Коняса (Slawomir Roman Konias). 

На посадi незалежного члена Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» 
Славомiр Коняс (Slawomir Roman Konias) перебував 4 мiсяцi. 

Посадова особа згоди на розкриття паспортних даних не надавала. 
Посадова особа часткою в статутному капiталi АБ «УКРГАЗБАНК» не 

володiє. 
Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочи-

ни не має.
7. 11.09.2018 року припинено повноваження незалежного члена На-

глядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» Драганчука Юрiя Олеговича.
Вiдповiдно до рiшення загальних зборiв акцiонерiв АБ «УКРГАЗБАНК» 

вiд 11.09.2018 (протокол №2) припинено повноваження незалежного члена 
Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» Драганчука Юрiя Олеговича. 

На посадi незалежного члена Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» Дра-
ганчук Ю.О. перебував 4 мiсяцi. 

Посадова особа згоди на розкриття паспортних даних не надавала. 
Посадова особа часткою в статутному капiталi АБ «УКРГАЗБАНК» не 

володiє. 
Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочи-

ни не має.
8. 11.09.2018 року обрано незалежним членом Наглядової ради та Голо-

вою Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» Шренiка Давду (Shrenik Davda).
Вiдповiдно до рiшення загальних зборiв акцiонерiв АБ «УКРГАЗБАНК» вiд 

11.09.2018 (протокол №2) Шренiка Давду (Shrenik Davda) обрано незалежним 
членом Наглядової ради та Головою Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК».

Cтрок дiї повноважень незалежного члена Наглядової ради АБ «УКР-
ГАЗБАНК» Шренiка Давди (Shrenik Davda) – до наступних рiчних загальних 
зборiв акцiонерiв АБ «УКРГАЗБАНК».

Посадова особа згоди на розкриття паспортних даних не надавала. 
Посадова особа часткою в статутному капiталi АБ «УКРГАЗБАНК» не 

володiє. 
Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочи-

ни не має. 
Протягом останнiх п'яти рокiв Шренiк Давда (Shrenik Davda) обiймав такi 

посади:
- 2011-2013 - Gryphon Emerging Markets Limited – CEO, виконавчий ди-

ректор;
- 2013 - до цього часу - партнер (керуючий партнер) NECP LLP;
- 2014 - до цього часу - член Консультативної ради Inspired Mobile Ltd.
9. 11.09.2018 року обрано членом Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» 

(представника акцiонера – Держави Україна) Маркарову Оксану Сергiївну.
Вiдповiдно до рiшення загальних зборiв акцiонерiв АБ «УКРГАЗБАНК» 

вiд 11.09.2018 (протокол №2) Маркарову Оксану Сергiївну обрано членом 
Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК».

Строк дiї повноважень члена Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» Мар-
карової О.С. – до наступних рiчних загальних зборiв акцiонерiв АБ «УКР-
ГАЗБАНК».

Посадова особа згоди на розкриття паспортних даних не надавала. 
Посадова особа часткою в статутному капiталi АБ «УКРГАЗБАНК» не 

володiє. 
Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочи-

ни не має. 
Протягом останнiх п'яти рокiв Маркарова О.С. обiймала такi посади:
- 11.2003-03.2015 – Голова правлiння (Президент) ЗАТ IК «IТТ-Iнвест» (з 

2010 р. ПАТ IК «IТТ-Iнвест»);
- 03.2015-04.2016 – Заступник Мiнiстра фiнансiв України - керiвник апа-

рату;
- 04.2016 - до цього часу – Перший заступник Мiнiстра фiнансiв (з 

06.2018  – в.о. Мiнiстра фiнансiв України).
10. 11.09.2018 року обрано членом Наглядової ради АБ «УКРГАЗ-

БАНК» (представника акцiонера – Держави Україна) Шевальова Арте-
ма Валентиновича.

Вiдповiдно до рiшення загальних зборiв акцiонерiв АБ «УКРГАЗБАНК» 
вiд 11.09.2018 (протокол №2) Шевальова Артема Валентиновича обрано 
членом Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК».

Строк дiї повноважень члена Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» Шева-
льова А.В. – до наступних рiчних загальних зборiв акцiонерiв АБ «УКРГАЗ-
БАНК».

Посадова особа згоди на розкриття паспортних даних не надавала. 
Посадова особа часткою в статутному капiталi АБ «УКРГАЗБАНК» не 

володiє. 
Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочи-

ни не має. 
Протягом останнiх п'яти рокiв Шевальов А.В. обiймав такi посади:

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «УКРГАЗБАНК»
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- 06.2011-03.2015 - Директор-альтернат вiд Швейцарiї, України, Сербiї, 
Чорногорiї, Лiхтенштейну, Молдови, Туркменiстану, член Ради директорiв 
Європейського банку реконструкцiї та розвитку;

- 09.2011-07.2013 - Радник голови Правлiння групи радникiв Голови 
Правлiння ПАТ «Державний експортно-iмпортний банк України»;

- 03.2015-05.2016 - Заступник Мiнiстра фiнансiв України з питань євро-
пейської iнтеграцiї;

- 05.2015 – до цього часу - Директор-альтернат вiд Швейцарiї, України, 
Сербiї, Узбекистану, Молдови, Лiхтенштейну, Чорногорiї, Туркменiстану, 
член Ради директорiв Європейського банку реконструкцiї та розвитку.

11. 11.09.2018 року обрано незалежним членом Наглядової ради 
АБ  «УКРГАЗБАНК» Блащука Юрiя Олександровича.

Вiдповiдно до рiшення загальних зборiв акцiонерiв АБ «УКРГАЗБАНК» 
вiд 11.09.2018 (протокол №2) Блащука Юрiя Олександровича обрано неза-
лежним членом Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК».

Cтрок дiї повноважень незалежного члена Наглядової ради АБ «УКР-
ГАЗБАНК» Блащука Ю.О. – до наступних рiчних загальних зборiв акцiонерiв 
АБ «УКРГАЗБАНК».

Посадова особа згоди на розкриття паспортних даних не надавала. 
Посадова особа часткою в статутному капiталi АБ «УКРГАЗБАНК» не 

володiє. 
Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочи-

ни не має. 
Протягом останнiх п'яти рокiв Блащук Ю.О. обiймав такi посади:
- 01.2008-11.2013 – голова спостережної ради ЗАТ «Мiжнародний 

Iпотечний банк»;
- 11.2013-06.2014 – член спостережної ради PT Platinum Public Limited;
- 04.2009 – до цього часу – незалежний член спостережної ради 

Фiнкомбанк (FinComBank S.A., Республiка Молдова);
- 01.2015-04.2018 – головний експерт, старший фахiвець, головний 

фахiвець Департаменту банкiвського нагляду Нацiонального банку України;
- 04.2018 – до цього часу – незалежний член спостережної ради Україн-

ського банку реконструкцiї та розвитку.
12. 11.09.2018 року обрано незалежним членом Наглядової ради 

АБ  «УКРГАЗБАНК» Славомiра Коняса (Slawomir Roman Konias).
Вiдповiдно до рiшення загальних зборiв акцiонерiв АБ «УКРГАЗБАНК» 

вiд 11.09.2018 (протокол №2) Славомiра Коняса (Slawomir Roman Konias) 
обрано незалежним членом Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК».

Cтрок дiї повноважень незалежного члена Наглядової ради АБ «УКР-
ГАЗБАНК» Славомiра Коняса (Slawomir Roman Konias) – до наступних 
рiчних загальних зборiв акцiонерiв АБ «УКРГАЗБАНК».

Посадова особа згоди на розкриття паспортних даних не надавала. 
Посадова особа часткою в статутному капiталi АБ «УКРГАЗБАНК» не 

володiє. 
Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочи-

ни не має. 
Протягом останнiх п'яти рокiв Славомiр Коняс (Slawomir Roman Konias) 

обiймав такi посади:
- 2012-2016 – член Правлiння, головний операцiйний директор Hypo Alpe 

Adria Bank (Хорватiя);

- 2017 – до цього часу – бiзнес-партнер з питань стратегiї, Banka 
Comerciala Romana.

13. 11.09.2018 року обрано незалежним членом Наглядової ради 
АБ  «УКРГАЗБАНК» Багiрова Теймура Мамедовича.

Вiдповiдно до рiшення загальних зборiв акцiонерiв АБ «УКРГАЗБАНК» 
вiд 11.09.2018 (протокол №2) Багiрова Теймура Мамедовича обрано неза-
лежним членом Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК».

Cтрок дiї повноважень незалежного члена Наглядової ради АБ «УКР-
ГАЗБАНК» Багiрова Т.М. – до наступних рiчних загальних зборiв акцiонерiв 
АБ «УКРГАЗБАНК».

Посадова особа згоди на розкриття паспортних даних не надавала. 
Посадова особа часткою в статутному капiталi АБ «УКРГАЗБАНК» не 

володiє. 
Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочи-

ни не має. 
Протягом останнiх п'яти рокiв Багiров Т.М. обiймав такi посади:
- 2011-2013 – ТОВ «IСКАНДЕР ЕНЕРДЖI ЮКРЕЙН ЛIМIТIД» (Iskander 

Energy Corp), член ради директорiв, головний радник;
- 2013-2014 – Представництво «А1 ГЛОБАЛ ХОЛДIНГС ЛIМIТЕД», керу-

ючий директор;
- 2015 – до цього часу – незалежний член Наглядової ради АБ «УКРГАЗ-

БАНК», член Наглядової ради ПрАТ «УНIКА» та ПрАТ «УНIКА ЖИТТЯ»;
- 2017 - до цього часу – член Наглядової ради УНІКА ТУ С.А. (UNIQA TU S.A.), 

Польща та УНІКА ТУ на Життя С.А. (UNIQA TU na Życie S.A.), Польща.
14. 11.09.2018 року обрано незалежним членом Наглядової ради 

АБ  «УКРГАЗБАНК» Волчко Оксану Юлiанiвну.
Вiдповiдно до рiшення загальних зборiв акцiонерiв АБ «УКРГАЗБАНК» 

вiд 11.09.2018 (протокол №2) Волчко Оксану Юлiанiвну обрано незалежним 
членом Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК».

Cтрок дiї повноважень незалежного члена Наглядової ради АБ «УКР-
ГАЗБАНК» Волчко О.Ю. – до наступних рiчних загальних зборiв акцiонерiв 
АБ «УКРГАЗБАНК».

Посадова особа згоди на розкриття паспортних даних не надавала. 
Посадова особа часткою в статутному капiталi АБ «УКРГАЗБАНК» не 

володiє. 
Посадова особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочи-

ни не має. 
Протягом останнiх п'яти рокiв Волчко О.Ю. обiймала такi посади:
- 2011-2015 – директор департаменту по роботi з мультинацiональними 

компанiями, документального супроводження та клiєнтського обслугову-
вання АТ «Райффайзен Банк Аваль»;

- 02.2015-03.2016 – директор з розвитку корпоративного бiзнесу 
АТ  «Райффайзен Банк Аваль».

iii. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із 
законодавством. 

2. Найменування посади: Перший заступник Голови Правлiння АБ «УКР-
ГАЗБАНК» Кравець Андрiй Миколайович

12.09.2018

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про 
іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) 

емітента
(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

i. Загальні відомості
1. Повне найменування емітента ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИ-

СТВО «СТРАХОВА КОМПАНIЯ 
«КАПIТАЛ-СТРАХУВАННЯ»

2. Код за ЄДРПОУ 34807946
3. Місцезнаходження 01054, мiсто Київ, ВУЛИЦЯ 

ЯРОСЛАВIВ ВАЛ, будинок 21-Л
4. Міжміський код, телефон та факс 0442340284 0442340284
5. Електронна поштова адреса office@ks.kiev.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, 
яка додатково використовується емі-
тентом для розкриття інформації

ks.kiev.ua

7. Вид особливої інформації Відомості про зміну складу 
посадових осіб емітента

ii. Текст повідомлення
Пiдставою для призначення Василевич Людмили Леонiдiвни на посаду 

головного бухгалтера є наказ про прийняття головного бухгалтера №38-К 
вiд 12 вересня 2018 року. 

Василевич Людмила Леонiдiвна, згоду на розкриття паспортних даних 
не давала, призначена на посаду головного бухгалтера з 13 вересня 
2018 року, розмiр пакета акцiй емiтента, яким володiє – 0%. 

Змiни у персональному складi посадових осiб обумовленi заявою про 

прийняття на роботу Василевич Л.Л. вiд 10 вересня 2018 р. Непогашена 
судимiсть за корисливi та посадовi злочини вiдсутня.

Василевич Людмила Леонiдiвнi призначена на посаду безстроково. 
Протягом останнiх п’яти рокiв Василевич Л.Л. обiймала посади:

директора ТОВ «АУДИТОРСЬКА ГРУПА «БАРРIСТЕР ПЛЮС» з 
02.03.2012р. по 01.07.2016р. як постiйний працiвник;

головного бухгалтера ПРИВАТНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«СТРАХОВА КОМПАНIЯ «КАПIТАЛ-СТРАХУВАННЯ» з 02.04.2012р. по 
31.08.2018р.;

директора ТОВ «АУДИТОРСЬКА ГРУПА «БАРРIСТЕР ПЛЮС» з 
02.07.2016р. по 31.08.2018р. за сумiсництвом;

головного бухгалтера ПрАТ «СК «Терен», з 03.10.2011р. по 28.02.2014р. 
за сумiсництвом;

головного бухгалтера ПрАТ «СК «Контакт-Страхування» з 06.08.2012р. 
по 02.06.2014р. за сумiсництвом;

головного бухгалтера ТОВ НВП «ТИТАН» з 04.05.2016р. по теперiшний 
час за сумiсництвом;

директора ТОВ «АУДИТОРСЬКА ГРУПА «БАРРIСТЕР ПЛЮС» з 
01.09.2018р. по теперiшний час як постiйний працiвник;

iii. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.
2. Найменування посади Носко Оксана Олександрiвна
Голова правлiння (підпис) (ініціали та прізвище керівника)

12.09.2018
(дата)

ПРИВАТНЕ АКЦiОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНiЯ «КАПiТАЛ-СТРАХУВАННЯ»
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Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про 
іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) 

емітента 
i. Загальні відомості 

1. Повне найменування емітента: 
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«МАГІСТРАЛЬНІ ГАЗОПРОВОДИ УКРАїНИ»
2. Код за ЄДРПОУ: 41089111
3. Місцезнаходження: 04112, м. Київ, вул. Івана Гонти,буд. 3 а
4. Міжміський код, телефон та факс: (044)-389-77-71, д/н
5. Електронна поштова адреса: info@mg.org.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації: https://mg.org.ua
7. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових 

осіб емітента

ii. Текст повідомлення 
12.09.2018 р. прийнято рішення про зміну посадової особи згідно про-

токолу Наглядової ради ПАТ «Магістральні газопроводи України».
Звільнено з посади виконуючого обов’язки голови правління ПАТ «Магі-

стральні газопроводи України» Ноздріна Валерія Миколайовича. Підстава 
протокол наглядової ради ПАТ «Магістральні газопроводи України» від 
12.09.2018р. № 10. Строк, протягом якого посадова особа перебувала на 
посаді: з 24.01.2017 р. 

Звільнена особа часткою в статутному капіталі (пакетом акцій) емітента 
не володіє, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не 
має, згоди на розкриття паспортних даних не надала. Призначено на по-
саду виконуючого обов’язки голови правління ПАТ «Магістральні газопро-
води України» Лісніченка Олександра Петровича. Підстава протокол на-
глядової ради ПАТ «Магістральні газопроводи України» від 12.09.2018р. 
№ 10. Строк на який призначено особу: безстроково. Інші посади, які обій-
мала особа протягом останніх п’яти років: директор департаменту нафто-
газового комплексу Міністерства енергетики та вугільної промисловості 
України; директор департаменту продажів та операційної діяльності 
ТОВ  «Альянс Холдинг».

Призначена посадова особа часткою у статутному капіталі (пакетом ак-
цій) емітента не володіє, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi 
злочини не має, згоди на розкриття паспортних даних не надала. 

iii. Підпис 
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством. 

2.
 В.о. голови правління Ноздрін В.М.

(підпис) (ініціали та прізвище 
керівника) 

М. П. 13.09.2018
(дата) 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МАГІСТРАЛЬНІ ГАЗОПРОВОДИ УКРАїНИ»

ТОВ «РА «ЕКСПЕРТ-РЕЙТИНГ» 
Визначені або поновлені рейтингові оцінки 

ТОВ «РА «Експерт-Рейтинг» за період 01.08.2018–31.08.2018 року
Назва емітента / фінансової установи Код ЄДРПОУ Тип рейтингу Рейтингова дія Рейтингова 

оцінка
Прогноз Дата останньої 

рейтингової дії
УТСК, ПрАТ 22945712 РФСС Поновлення uaВВВ- Негативний 01.08.2018
МИР, ПАТ СК 19209435 РФСС Поновлення uaA- Стабільний 02.08.2018
ПРОСТО-страхування, ПрАТ СК 24745673 РФСС Поновлення uaAA Стабільний 02.08.2018
БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ, ПАТ 22868414 РП Поновлення uaA+ Стабільний 03.08.2018
КАРДСЕРВІС, ТОВ 39551837 РП Визначення uaВВВ Стабільний 03.08.2018
ІнтерЕкспрес, ПрАТ СК 33097568 РФСС Поновлення uaA+ Стабільний 07.08.2018
КРЕМІНЬ, ПАТ СК 24559002 РФСС Поновлення uaAА- Стабільний 07.08.2018
ІНТЕРПАЙП НТЗ, ПАТ 05393116 РП Поновлення uaBВ+ Стабільний 07.08.2018
АЙБОКС БАНК, АТ 21570492 РП Визначення uaА Стабільний 07.08.2018
Мегабанк, ПАТ КБ 09804119 РП Поновлення uaAА Стабільний 13.08.2018
Альфа Страхування, ПрАТ СК 30968986 РФСС Поновлення uaAA+ Позитивний 13.08.2018
ФК «Тендерфінсервіс», ТОВ 40724632 РП Поновлення uaА+ Стабільний 15.08.2018
БУСІН, ПрАТ СК 19492371 РФСС Поновлення uaAA Стабільний 16.08.2018
АСКА, УАСК 13490997 РФСС Поновлення uaAA Стабільний 22.08.2018
Національний резерв, ПрАТ КУА 22904759 ІРК Поновлення uaА+.amc Позитивний 22.08.2018
Гардіан, ОДО СК 35417298 РФСС Визначення uaAA Стабільний 27.08.2018
КІНТО, ПрАТ КУА 16461855 ІРК Поновлення uaA.amc Стабільний 27.08.2018
УКРСИББАНК, ПАТ 09807750 РП Поновлення uaAAА Стабільний 31.08.2018

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про 
іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) 

емітента 
i. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента
АКЦiОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ЗАКРИТОГО ТИПУ 

«КИїВСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ «ПРОСТОР»
2. Код за ЄДРПОУ: 21551324
3. Місцезнаходження: 03134, м. Київ, вул. Трублаїнi, 2-Б
4. Міжміський код, телефон та факс: /050/3113451
5. Електронна поштова адреса: sv_krykunenko@ukr.net
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації: www.postor.biz.ua
7. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових осіб 

емітента
ii. Текст повідомлення

Згiдно з рiшенням позачергових загальних зборiв АКЦIОНЕРНОГО ТО-
ВАРИСТВА ЗАКРИТОГО ТИПУ «КИЇВСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ 
«ПРОСТОР» вiд 11.09.2018 р. (Протокол № 1 позачергових загальних 
зборiв АТЗТ КВО «ПРОСТОР» вiд 11.09.2018 р.): 

-припинено повноваження на посадi В. о. Голови правлiння Крикуненка 
Сергiя Володимировича. Посадова особа перебувала на посадi з 02.01.2015 р. 
Часткою у статутному капiталi Товариства володiє у розмiрi 91%; 

-обрано на посаду директора Ялового Дениса Сергiйовича. Цим же 
рiшенням прийнятi також змiни до статуту, згiдно з якими єдиним виконав-

чим органом Товариства є директор. Попередня посада - Директор ТОВ 
«Українська фiнансова група». Часткою у статутному капiталi Товариства 
не володiє; 

-обрано на посаду Голови Наглядової ради Маркелова Вадима Вален-
тиновича строком на три роки. Попередня редакцiя статуту Товариства не 
передбачала обрання Наглядової ради та Ревiзiйної комiсiї (ревiзора), 
тому у товариствi не були обранi ранiше цi посадовi особи. Попередня по-
сада - Директор ТОВ «Юридична компанiя «Альтер Лекс». Посадова особа 
часткою у статутному капiталi Товариства не володiє;

-обрано на посаду Члена Наглядової ради Рибачок Ольгу Анатолiївну стро-
ком на три роки. Попередня посада - Фiнансовий директор ТОВ «Укрєвро-
строй». Посадова особа часткою у статутному капiталi Товариства не володiє;

-обрано на посаду Члена Наглядової ради Демченко Вiталiя Iвановича 
строком на три роки. Попередня посада - Директор ПП «Анрi Маркет». По-
садова особа часткою у статутному капiталi Товариства не володiє;

-обрано на посаду Ревiзора Шульц Марину Володимирiвну строком на 
п’ять років. Посадова особа часткою у статутному капiталi Товариства не 
володiє. 

Всі посадові особи непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочи-
ни не мають. Фiзичні особа не надали згоди на розкриття паспортних даних. 

iii. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством. 

2. В. о. Голови правлiння Крикуненко Сергiй Володимирович, 
12.09.2018 р.



Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №176, 14 вересня 2018 р. 
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Шановні акціонери!
Приватне акціонерне товариство «Покровський завод 

технологічного обладнання»
(код за ЄДРОПОУ: 01234964)

Повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціоне-
рів ПрАТ «Покровський завод технологічного обладнання»(далі – «Това-
риство») (надалі - Збори) за рішенням Наглядової ради Товариства, які 
відбудуться «19 » жовтня 2018 року, початок об 12.00 за адресою: 
85300, Україна, Донецька область, місто Покровськ, вул. Захисників 
України , 32 актовий зал.

Дата прийняття рішення про скликання позачергових Загальних збо-
рів Акціонерів 03.09.2018 року (Протокол засідання Наглядової ради ). 

Реєстрація учасників позачегових Загальних зборів акціонерів Това-
риства відбудеться «19» жовтня 2018 р. з 11.00 до 11.55 за місцем про-
ведення позачегових Загальних зборів акціонерів Товариства. 

Для реєстрації та участі у позачегових Загальних зборів акціонерів 
Товариства акціонери повинні мати при собі:

-документ, що посвідчує особу (паспорт); 
-для уповноважених осіб – документ, що посвідчує особу (паспорт) та 

довіреність, оформлену згідно з чиним законодавством України
Перелік акціонерів, які мають право на участь у позачегових Загаль-

них зборах акціонерів Товариства складається станом на 24 годину 
«15»  жовтня 2018 року. Вносити зміни до переліку акціонерів, які мають 
право на участь в позачегових зборах після його складання заборонено.

Перелік питань, включених до порядку денного:
1. Обрання Лічильної комісії позачегових Загальних зборів акціонерів 

Товариства;
2.Обрання Голови та Секретаря позачегових Загальних зборів акціо-

нерів Товариства. 
3. Затвердження регламенту позачегових Загальних зборів акціонерів 

Товариства;
4. Про відкликання членів Наглядової Ради;
5. Про обрання членів Наглядової Ради товариства, про затверджен-

ня умов цивільно-правових договорів, трудових договорів (контрактів), 

що укладатимуться з ними, встановлення розміру їх винагороди, обран-
ня особи, яка уповноважується на підписання договорів (контрактів) з 
членами Наглядової Ради;

6 .Затвердження договорів, контрактів, попереднє схвалення значних 
правочинів, які можуть вчинятися Товариством протягом року та встанов-
лення граничної сукупної вартості цих правочинів. 

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщеноі нформацію з проек-
тами рішень щодо кожного з питань, включених до порядку денного – 
www.pzto.pat.ua

Відповідно до вимог ст.36, 38Закону України «Про акціонерні товари-
ства» від дати надіслання повідомлення про проведення позачергових За-
гальних зборів акціонерів Товариства до дати проведення Загальних зборів 
акціонерів Товариство акціонери мають можливість ознайомитися з доку-
ментами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного. 

По всім питанням, що можуть виникнути та для ознайомлення з до-
кументами, що стосуються порядку денного позачегових Загальних збо-
рів, Акціонери можуть, звертатись за адресою: 85300, Донецька область, 
місто Покровськ, вул. Європейська , 43; 3-й поверх; каб.1

.- до дати проведення позачегових Загальних зборів акціонерів Това-
риства – у робочі дні, робочий час з 10-00 до 15-00, відповідальна осо-
ба  – Голова Наглядової ради Полянська Світлана Володимирівна;

-у день проведення річних позачегових зборів акціонерів Товари-
ства  – за місцем їх проведення.

Телефони для довідок: (06239) 2-62-88;
Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включе-

них до проекту порядку денного позачегових Загальних зборів акціонерів 
Товариства.

Пропозиції будуть прийматися не пізніше, ніж за 20 (двадцять) днів до 
дати проведення позачегових Загальних зборів акціонерів Товариства, а 
також щодо нових кандидатів до складу органів Товариства не пізніше 
7  днів до дати проведення зборів за адресою: 85300, Донецька область, 
місто Покровськ, вул. Європейська , 43; 3-й поверх; каб.1.

Підтверджую достовірність інформації, що міститься в повідомленні.
Голова правління ПрАТ «Покровський завод технологічного об-

ладнання» О.Я.Нелюб

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
 «ПОКРОВСЬКИЙ ЗАВОД ТЕХНОЛОГІЧНОГО ОБЛАДНАННЯ»

Повідомлення  
про виникнення особливої інформації  

(інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з 
нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)
i. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента Публiчне акцiонерне товариство 
"Акцiонерний комерцiйний 
промислово-iнвестицiйний банк"

2. Код за ЄДРПОУ 00039002
3. Місцезнаходження 01001, м.Київ, провулок Шевченка, 

12
4. Міжміський код, телефон та факс (044) 364 67 77 -
5. Електронна поштова адреса tatyana.solovenko@pib.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтер-
нет, яка додатково використовується 
емітентом для розкриття інформації

www.pib.ua

7. Вид особливої інформації Відомості про зміну складу 
посадових осіб емітента

ii. Текст повідомлення
Згiдно з поданою заявою та у вiдповiдностi до вимог статтi 57 Закону 

України «Про акцiонернi товариства» без рiшення загальних зборiв 

акцiонерiв достроково припиненi повноваження члена Наглядової Ради 
ПАТ «Промiнвестбанк» - представника Внєшекономбанку, керуючого ди-
ректора Департаменту правового супроводу Правової дирекцiї Внєшеко-
номбанку Базiна Дмитра Валерiйовича. Повноваження члена Наглядової 
Ради припиняються за власним бажанням, через два тижнi пiсля 
повiдомлення про це товариства - з 11.09.2018 року, в зв'язку зi звiльненням 
Базiна Д.В. з Внєшекономбанку.

До складу Наглядової Ради банку Базiн Д.В. входив з квiтня 2018 року. 
Акцiями банку не володiє, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi 
злочини не має, згоди на розкриття паспортних даних не надав. До складу 
Наглядової Ради ПАТ «Промiнвестбанк» замiсть Базiна Д.В. нiкого не при-
значено.

iii. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.

2. Найменування посади Мороз Сергiй Анатолiйович
Директор Юридичного 
департаменту

(підпис) (ініціали та прізвище керівника)

М.П. 2018.09.11
(дата)

ПУБЛiЧНЕ АКЦiОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
 “АКЦiОНЕРНИЙ КОМЕРЦiЙНИЙ ПРОМИСЛОВО-iНВЕСТИЦiЙНИЙ БАНК”
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Ідентифікаційний код 00307632, місцезнаходження вул. Смольна, 9, 
м. Київ (далі Товариство) повідомляє, що позачергові загальні збори ак-
ціонерів відбудуться 02 жовтня 2018 року об 11:00 за адресою: м. Київ, 
вул. Смольна, 9–Б, 2-й поверх кімната 20. Реєстрація акціонерів (їх 
представників) відбудеться з 10:00 до 10:45 02 жовтня 2018 року за міс-
цем проведення зборів згідно з переліком акціонерів, які мають право на 
участь у зборах, складеним станом на 24 годину 26 вересня 2018 року. 
Позачергові загальні збори акціонерів скликаються відповідно до ч. 5 ст. 
47 Закону України «Про акціонерні товариства».

Порядок денний.
1. Обрання лічильної комісії загальних зборів Товариства.
Проект рішення: Обрати лічильну комісію загальних зборів акціо-

нерів Товариства в наступному складі: Ковтун Надія Андріївна, Корній-
чук Катерина Анатоліївна, Діденко Юлія Миколаївна.

2. Прийняття рішень з питань порядку проведення загальних зборів 
акціонерів Товариства. 

Проект рішення: Затвердити наступний регламент: - час для ви-
ступу доповідачів з питань порядку денного – до 10 хв.; - час для ви-
ступу учасників для обговорення - до 3 хв.; - відповіді на запитання - до 
3 хв.

3. Надання згоди на вчинення значного правочину. Про забезпечення 
зобов’язань ТОВ «Авангард», ТОВ «Грін Сайт Менеджмент», ТОВ «Інел-
логейт Україна», ТОВ «Карбон Інвест», ТОВ «Карбон КНС» перед 
АТ  «ПроКредит Банк» за рамковими угодами про надання кредиту.

Проект рішення: Надати згоду на вчинення значного правочину: 
укладання договору іпотеки, яким забезпечується зобов’язання 

Товариства з обмеженою відповідальністю «АВАНГАРД», ідентифіка-
ційний код: 32549659;

Товариства з обмеженою відповідальністю «ГРІН САЙТ МЕНЕДЖ-
МЕНТ», ідентифікаційний код: 34963709;

Товариства з обмеженою відповідальністю «ІНТЕЛЛОГЕЙТ УКРАЇ-
НА»  , ідентифікаційний код: 40503619;

Товариства з обмеженою відповідальністю «КАРБОН ІНВЕСТ», іден-
тифікаційний код: 39273331;

Товариства з обмеженою відповідальністю «КАРБОН КНС», ідентифі-
каційний код: 38757894 перед Акціонерним товариством «ПроКредит 
Банк» за рамковими угодами № FW115.1023 від 27.07.2015 року; 
№ FW115.1073 від 13.11.2015 року; № FW115.1110 від 29.03.2016 року; 
№ FW115.1344 від 29.11.2017 року; № FW115.1345 від 29.11.2017 року, 
надавши в іпотеку нерухоме майно – нежитлові будівлі та споруди за-
гальною площею 11876,1 кв.м. що знаходяться за адресою м. Київ, 
вул. Смольна, 9. 

4. Надання повноважень директору Товариства на укладення та під-
писання договору іпотеки.

Проект рішення: Уповноважити директора Товариства на укладен-
ня договору іпотеки нерухомого майна з АТ « ПроКредит Банк», відповід-
но до прийнятого рішення, самостійно визначати та погоджувати інші 
умови договору, укладати зміни та доповнення до договору без попере-
днього або наступного погодження. 

Для участі у загальних зборах акціонери повинні мати документи, що 
посвідчують їх особу (паспорт), а представники акціонерів – документи, 
що посвідчують їх особу (паспорт) та документи, які надають їм право 
брати участь та голосувати на загальних зборах, зокрема, але не обмеж-
уючись цим: керівник акціонера-юридичної особи – витяг із Єдиного дер-

жавного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громад-
ських формувань, копія статуту юридичної особи та, якщо це 
передбачено статутом юридичної особи, рішення уповноваженого органу 
юридичної особи про надання керівнику повноважень щодо участі та го-
лосування на загальних зборах Товариства; представник акціонера за 
довіреністю – посвідчену згідно з чинним законодавством України дові-
реність, яка надає представнику право на участь та голосування на за-
гальних зборах Товариства. 

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосуван-
ня на загальних зборах декільком своїм представникам. Надання дові-
реності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає 
право участі на цих загальних зборах акціонера, який видав довіреність, 
замість свого представника. До закінчення часу, відведеного на реєстра-
цію учасників загальних зборів, акціонер має право замінити свого пред-
ставника, повідомивши про це реєстраційну комісію та Директора Това-
риства, або взяти участь у загальних зборах особисто. У разі, якщо для 
участі в загальних зборах з’явиться декілька представників акціонера, 
зареєстрованим буде той представник, довіреність якому буде видана 
пізніше. У разі, якщо акція перебуває у спільній власності декількох осіб, 
повноваження щодо голосування на загальних зборах здійснюється за їх 
згодою одним із співвласників або їх загальним представником. Пред-
ставник акціонера голосує на загальних зборах на свій розсуд або згідно 
з завданням щодо голосування, виданим акціонером.

Для ознайомлення з матеріалами до загальних зборів та документами, 
необхідними для прийняття рішень з питань проекту порядку денного, та 
проектами рішень з питань, що виносяться на голосування, звертатися за 
місцезнаходженням Товариства: кім.3 вул. Смольна, 9, м. Київ, у робочі дні, 
робочі години, а в день проведення загальних зборів - за місцем проведен-
ня загальних зборів. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайом-
лення акціонерів з документами – Директор Товариства Зінченко А.Д. Акці-
онери мають право не пізніше початку загальних зборів направляти 
Товариству письмові запитання щодо питань, включених до проекту поряд-
ку денного загальних зборів та порядку денного загальних зборів.

Акціонери мають право вносити пропозиції до проекту порядку денно-
го загальних зборів не пізніше ніж за 20 днів до дня проведення загальних 
зборів. Пропозиції подаються в письмовій формі на адресу за місцезнахо-
дженням Товариства та мають містити прізвище, ім’я, по батькові або най-
менування акціонера(ів), який її вносить, кількість та тип належних йому 
акцій, запропоноване питання для включення до проекту порядку денного 
з проектом рішення та/або проект рішення до питання, включеного до 
проекту порядку денного, та іншу інформацію, передбачену чинним зако-
нодавством України. Акціонери у встановлений чинним законодавством 
України строк мають право оскаржувати до суду рішення про відмову у 
включенні їх пропозицій до проекту порядку денного загальних зборів. З 
запитаннями та роз’ясненнями щодо порядку подання пропозицій до про-
екту порядку денного акціонери можуть звертатися до Директора Товари-
ства Зінченко А.Д. за наведеним нижче номером телефону.

Згідно з переліком осіб, яким надсилається повідомлення про прове-
дення загальних зборів, складеним станом на 10 вересня 2018 року, за-
гальна кількість простих іменних акцій Товариства становить 148 100 штук, 
загальна кількість голосуючих акцій Товариства становить 134 435 штук.

Адреса вебсайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень 
щодо кожного з питань, включеного до порядку денного: http://gloriya.pat.ua/

Довідки за телефоном: (044) 492-94-95; (050) 4431285

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ВИРОБНИЧО-ТОРГОВЕЛЬНА ФІРМА «ГЛОРІЯ»

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про 
іпо течні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) 

емітента
(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

i. Загальні відомості
1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦiОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «ВИРОБНИЧЕ ОБ’ЄДНАННЯ 
«СТАЛЬКАНАТ-СiЛУР»

2. Код за ЄДРПОУ: 26209430
3. Місцезнаходження: 65036, м. Одеса, вулиця Водопровiдна 16
4. Міжміський код, телефон та факс: 048 7776704 048 7776704
5. Електронна поштова адреса: lalin@stalkanatsilur.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації: www.stalkanatsilur.com.ua
7. Вид особливої інформації: Відомості про прийняття рішення про ви-

плату дивідендів
ii. Текст повідомлення

07.09.2018р. рiшенням єдиного акцiонера ПрАТ «ВО «Стальканат-

Сiлур» було прийняте рiшення про виплату дивiдендiв з частини 
нерозподiленого прибутку за 2017 р. у розмiрi 25 039 380,72 грн. (0,24 грн. 
на одну просту акцiю). 

10.09.2018р. Наглядовою радою товариства, було визначено дату скла-
дення перелiку осiб, якi мають право на отримання дивiдендiв, а саме 
25.09.2018р.

Спосiб виплати дивiдендiв безпосередньо акцiонерам.
Порядок виплати дивiдендiв: виплата всiєї суми дивiдендiв в повному 

обсязi.
Строк виплати дивiдендiв на протязi 6 мiсяцiв з дня прийняття рiшення 

про виплату (не пiзнiже 07.03.2019р.)
iii. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 
міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.
2. Найменування посади Лавриненко Сергiй Генадiйович
Генеральний директор (підпис) (ініціали та прізвище керівника)

11.09.2018
(дата)
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Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
ПРАТ "ГІДРОСИЛА ЛЄДА"

Повне найменування емітента - Приватне акціонерне товариство "Гідро-
сила ЛЄДА". Код за ЄДРПОУ: 32616007. Місцезнаходження: 25031, м.Кіро-
воград, вул. Пацаєва,19. Міжміський код, телефон та факс: 0522-301588.
Електронна поштова адреса: leda@hydrosila-leda.prat.in.ua. Адреса сторін-
ки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для роз-
криття інформації: hydrosila-leda.prat.in.ua. Вид особливої інформації: ві-
домості про прийняття рішення про розміщення цінних паперів на су-
му, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу.

Текст повідомлення:
1. Дата прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що

перевищує 25 відсотків статутного капіталу, та найменування органу, що
прийняв таке рішення: 11.09.2018 року загальними зборами акціонерів
ПрАТ "Гідросила ЛЄДА".

2. Вид, тип, кількість та сума цінних паперів, спосіб їх розміщення, поря-
док здійснення такого розміщення (емісії) (самостійно або через андеррай-
тера, що уклав з емітентом договір про андерайтинг): 530 000 штук прос-
тих іменних акцій на загальну суму 5 300 000 гривень. Спосіб розміщення
акцій - без здiйснення публiчної пропозицiї. Порядок здiйснення розмiщен-
ня (емiсiї) - самостiйно, без залучення андеррайтера.

3. Розмір збільшення статутного капіталу акціонерного товариства шля-
хом додаткового випуску акцій: планується збільшити статутний капітал
ПрАТ "Гідросила ЛЄДА" шляхом додаткового випуску акцій на 5 300 000
гривень. У разi збiльшення статутного капiталу Товариства на запланова-
ну суму, його розмiр становитиме 10 350 000,00 грн. Номiнальна вартiсть
акцiй - 10,00 грн. за одну акцію. Цiна розмiщення: 17,30 грн. за одну акцію.
Порядок визначення цiни: цiна розмiщення визначена (затверджена) Наг-
лядовою радою Товариства та вiдповiдає її ринковiй вартостi, визначеної
вiдповiдно до законодавства про оцiнку майна, майнових прав та профе-
сiйну оцiночну діяльність. Станом на дату прийняття рiшення 11.09.2018
року невiдомо, чи розмiщення акцiй може призвести збiльшення частки у
статутному капiталi акцiонерiв, якi вже володiють пакетом у розмiрi 5 i бiль-
ше вiдсоткiв акцiй.

4. Співвідношення загальної номінальної вартості цінних паперів, на яку
вони розміщуються, загальної номінальної вартості цінних паперів емітен-
та, які знаходяться в обігу, до розміру статутного капіталу емітента на да-
ту прийняття цього рішення: 204,95 відсотків, акції, які знаходяться в обігу,
складають 100% зареєстрованого статутного капіталу Товариства.

5. Інформація про права, які отримують інвестори в цінні папери, що роз-
міщуються: приймати участь в управлiннi Товариством у порядку, визначе-
ному чинним законодавством України та Статутом Товариства; брати
участь у розподiлi прибутку Товариства та отримувати його частку (дивi-
денди) вiдповiдно до рiшення загальних зборiв акцiонерiв Товариства; у
процесi емiсiї Товариством простих акцiй користуватись переважним пра-
вом - правом на придбання розмiщуванi Товариством простi акцiї пропор-
цiйно частцi належних йому простих акцiй у загальнiй кiлькостi простих ак-
цiй (крiм випадку прийняття загальними зборами акцiонерiв Товариства рi-
шення про невикористання такого права) у порядку, встановленому чин-
ним законодавством України; отримання у разi лiквiдацiї Товариства части-
ни його майна або вартостi частини майна Товариства пропорцiйно вар-
тостi належних їм акцiй; отримувати iнформацiю про господарську дiяль-

нiсть Товариства; передавати, заповiдати у спадщину чи здiйснювати iн-
шим способом вiдчуження акцiй, що належать їм, у порядку, визначеному
чинним законодавством України та Статутом Товариства; iншi права, що
передбаченi Статутом Товариства та чинним законодавством України.

6. Спосіб оплати цінних паперів: оплата вартостi акцiй, що будуть прид-
баватисяя в порядку реалiзацiї акцiонерами свого переважного права на
придбання акцiй здiйснюється виключно грошовими коштами в нацiональ-
нiй валютi України (гривнях) шляхом безготiвкових розрахункiв; оплата за
договорами купiвлi-продажу акцiй, що будуть укладенi на другому етапi
розмiщення акцiй у процесi емiсiї акцiй, здiйснюється учасниками розмi-
щення в повному обсязi грошовими коштами в нацiональнiй валютi Укра-
їни (гривнях) шляхом безготiвкових розрахункiв.

7. Мета розміщення цінних паперів, а також напрями використання отри-
маних коштів: Фінансові ресурси, залученні від розміщення акцій, у повно-
му обсязі будуть використанні на погашення частини кредиторської забор-
гованості ПрАТ "Гідросила ЛЄДА", зокрема: 7 983 840,34 грн. від залучених
коштів будуть використанні на погашення кредиторської заборгованості
перед ПрАТ "Гідросила Груп" по договору купівлі-продажу нежитлової бу-
дівлі з відстроченням платежу від 06.09.2018р.; 1 159 471,12 грн. від залу-
чених коштів будуть використанні на погашення кредиторської заборгова-
ності перед ПрАТ "Гідросила Груп" по договору купівлі-продажу земельної
ділянки з відстроченням платежу від 06.09.2018р. 25 688,54 грн. від залу-
чених коштів будуть використанні на погашення частини кредиторської за-
боргованості (за товари, роботи, послуги) перед постачальниками  армо-
ваних гідравлічних рукавів високого тиску.

8. Прізвища, імена та по батькові членів уповноваженого органу, що
прийняв рішення про розміщення цінних паперів (крім загальних зборів ак-
ціонерного товариства); відомості про кількість цінних паперів емітента,
якими вони володіють: Рiшення про розмiщення цiнних паперiв прийнято
загальними зборами акцiонерiв.

9. Інформація щодо можливості конвертації цінних паперів: Конвертація
акцій не передбачається.

10. Інша суттєва інформація відповідно до проспекту емісії: В процесi
емісії акцiй дiє переважне право акцiонерiв на придбання акцiй, що додат-
ково розмiщуються ПрАТ "Гідросила ЛЄДА", а саме право акцiонера -
власника простих акцiй придбавати розмiщуванi ПрАТ "Гідросила ЛЄДА"
простi іменні акцiї пропорцiйно частцi належних йому простих іменних ак-
цiї у загальнiй кiлькостi простих іменних акцiй. Переважне право, реалiзу-
ють особи, що є акцiонерами на дату прийняття рiшення про збiльшення
статутного капiталу шляхом розмiщення додаткових акцiй - 11.09.2018 ро-
ку. Отримання письмових пiдтверджень про вiдмову акцiонера вiд реалiза-
цiї свого переважного права на придбання акцiй умовами емiсiї не вимага-
ється. У разi не подання акцiонером заяви на придбання акцiй додаткової
емiсiї у встановлений строк реалiзацiї переважного права, це вважається
вiдмовою акцiонера вiд використання свого переважного права. Акцiонер
може реалiзувати своє переважне право як на всю кiлькiсть акцiй, на яку
вiн може реалiзувати таке право, так й частково - на певну кiлькiсть акцiй
вiд загальної кiлькостi акцiй, що вiн має право придбати у процесi реалiза-
цiї переважного права.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міс-
титься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з
законодавством України Генеральний директор Рудий Віктор Вячесла-
вович.

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про 
іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) 

емітента
1. Загальні відомості

1.1. Повне найменування емітента ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «ПЛЕМЗАВОД «ВАСИЛІВКА»

1.2. Ідентифікаційний код юридичної особи 00486758
1.3. Місцезнаходження 40020 м. Суми вул. Юрія Вєтрова, буд.20/1
1.4. Міжміський код, телефон та факс (0542) 700309 (0542) 700309
1.5. Електронна поштова адреса dima.rynov@gmail.com.ua
1.6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації www.pzvasylivka.emit.com.ua
1.7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 1 розділу III 

або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з 
нерухомістю відповідно до вимог глави 2 розділу III цього Положення Відо-
мості про зміну складу посадових осіб емітента

2. Текст повідомлення
13.09.2018 р. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПЛЕМЗАВОД 

«ВАСИЛІВКА» отримало повідомлення про відкликання членів Наглядової 
ради представників акціонера Писарева С.А., а саме:

- припинено повноваження відкликаного акціонером Писаревим С.А. 
голови Наглядової ради Рунова Дмитра Геннадійовича (паспорт серії МВ 
№582241, виданий Зарічним РВ у м. Суми УДМС України в Сумській об-
ласті 17.04.2015 р.) у зв’язку з отриманням повідомлення від акціонера. 
Голова Наглядової ради є представником акціонера – Писарева Сергія 

Анатолійовича. Часткою у статутному капіталі емітента не володіє. Обій-
мав дану посаду з 28.04.2018р. Непогашених судимостей за корисливі та 
посадові злочини не має. Замість особи, повноваження якої припинено, 
нікого не призначено.

- припинено повноваження відкликаного акціонером Писаревим С.А. 
члена Наглядової ради Триуса Вячеслава Олеговича (паспорт серія МВ 
№384310 виданий Роменським МВ УМВС України в Сумській області 
03.06.2008р.) у зв’язку з отриманням повідомлення від акціонера. Член На-
глядової ради є представником акціонера – Писарева Сергія Анатолійови-
ча. Часткою у статутному капіталі емітента не володіє. Обіймав дану по-
саду з 28.04.2018р. Непогашених судимостей за корисливі та посадові 
злочини не має. Замість особи, повноваження якої припинено, нікого не 
призначено.

- припинено повноваження відкликаного акціонером Писаревим С.А. 
члена Наглядової ради Коробейник Аліни Василівни (паспорт серія МА 
№894838, виданий Тростянецьким РВ УМВС України в Сумській області 
16.08.2001р.) у зв’язку з отриманням повідомлення від акціонера. Член На-
глядової ради є представником акціонера – Писарева Сергія Анатолійови-
ча. Часткою у статутному капіталі емітента не володіє. Обіймав дану по-
саду з 28.04.2018р. Непогашених судимостей за корисливі та посадові 
злочини не має. Замість особи, повноваження якої припинено, нікого не 
призначено.

3. Підпис
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міс-

титься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з 
законодавством. Генеральний директор Писарев С.А. 13.09.2018р.
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Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
ПРАТ "ГІДРОСИЛА ЛЄДА"

Повне найменування емітента - Приватне акціонерне товариство "Гідро-
сила ЛЄДА". Код за ЄДРПОУ: 32616007. Місцезнаходження: 25031, м.Кіро-
воград, вул. Пацаєва,19. Міжміський код, телефон та факс: 0522-301588.
Електронна поштова адреса: leda@hydrosila-leda.prat.in.ua. Адреса сторін-
ки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для роз-
криття інформації: hydrosila-leda.prat.in.ua. Вид особливої інформації: ві-
домості про прийняття рішення про розміщення цінних паперів на су-
му, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу.

Текст повідомлення:
1. Дата прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що

перевищує 25 відсотків статутного капіталу, та найменування органу, що
прийняв таке рішення: 11.09.2018 року загальними зборами акціонерів
ПрАТ "Гідросила ЛЄДА".

2. Вид, тип, кількість та сума цінних паперів, спосіб їх розміщення, поря-
док здійснення такого розміщення (емісії) (самостійно або через андеррай-
тера, що уклав з емітентом договір про андерайтинг): 530 000 штук прос-
тих іменних акцій на загальну суму 5 300 000 гривень. Спосіб розміщення
акцій - без здiйснення публiчної пропозицiї. Порядок здiйснення розмiщен-
ня (емiсiї) - самостiйно, без залучення андеррайтера.

3. Розмір збільшення статутного капіталу акціонерного товариства шля-
хом додаткового випуску акцій: планується збільшити статутний капітал
ПрАТ "Гідросила ЛЄДА" шляхом додаткового випуску акцій на 5 300 000
гривень. У разi збiльшення статутного капiталу Товариства на запланова-
ну суму, його розмiр становитиме 10 350 000,00 грн. Номiнальна вартiсть
акцiй - 10,00 грн. за одну акцію. Цiна розмiщення: 17,30 грн. за одну акцію.
Порядок визначення цiни: цiна розмiщення визначена (затверджена) Наг-
лядовою радою Товариства та вiдповiдає її ринковiй вартостi, визначеної
вiдповiдно до законодавства про оцiнку майна, майнових прав та профе-
сiйну оцiночну діяльність. Станом на дату прийняття рiшення 11.09.2018
року невiдомо, чи розмiщення акцiй може призвести збiльшення частки у
статутному капiталi акцiонерiв, якi вже володiють пакетом у розмiрi 5 i бiль-
ше вiдсоткiв акцiй.

4. Співвідношення загальної номінальної вартості цінних паперів, на яку
вони розміщуються, загальної номінальної вартості цінних паперів емітен-
та, які знаходяться в обігу, до розміру статутного капіталу емітента на да-
ту прийняття цього рішення: 204,95 відсотків, акції, які знаходяться в обігу,
складають 100% зареєстрованого статутного капіталу Товариства.

5. Інформація про права, які отримують інвестори в цінні папери, що роз-
міщуються: приймати участь в управлiннi Товариством у порядку, визначе-
ному чинним законодавством України та Статутом Товариства; брати
участь у розподiлi прибутку Товариства та отримувати його частку (дивi-
денди) вiдповiдно до рiшення загальних зборiв акцiонерiв Товариства; у
процесi емiсiї Товариством простих акцiй користуватись переважним пра-
вом - правом на придбання розмiщуванi Товариством простi акцiї пропор-
цiйно частцi належних йому простих акцiй у загальнiй кiлькостi простих ак-
цiй (крiм випадку прийняття загальними зборами акцiонерiв Товариства рi-
шення про невикористання такого права) у порядку, встановленому чин-
ним законодавством України; отримання у разi лiквiдацiї Товариства части-
ни його майна або вартостi частини майна Товариства пропорцiйно вар-
тостi належних їм акцiй; отримувати iнформацiю про господарську дiяль-

нiсть Товариства; передавати, заповiдати у спадщину чи здiйснювати iн-
шим способом вiдчуження акцiй, що належать їм, у порядку, визначеному
чинним законодавством України та Статутом Товариства; iншi права, що
передбаченi Статутом Товариства та чинним законодавством України.

6. Спосіб оплати цінних паперів: оплата вартостi акцiй, що будуть прид-
баватисяя в порядку реалiзацiї акцiонерами свого переважного права на
придбання акцiй здiйснюється виключно грошовими коштами в нацiональ-
нiй валютi України (гривнях) шляхом безготiвкових розрахункiв; оплата за
договорами купiвлi-продажу акцiй, що будуть укладенi на другому етапi
розмiщення акцiй у процесi емiсiї акцiй, здiйснюється учасниками розмi-
щення в повному обсязi грошовими коштами в нацiональнiй валютi Укра-
їни (гривнях) шляхом безготiвкових розрахункiв.

7. Мета розміщення цінних паперів, а також напрями використання отри-
маних коштів: Фінансові ресурси, залученні від розміщення акцій, у повно-
му обсязі будуть використанні на погашення частини кредиторської забор-
гованості ПрАТ "Гідросила ЛЄДА", зокрема: 7 983 840,34 грн. від залучених
коштів будуть використанні на погашення кредиторської заборгованості
перед ПрАТ "Гідросила Груп" по договору купівлі-продажу нежитлової бу-
дівлі з відстроченням платежу від 06.09.2018р.; 1 159 471,12 грн. від залу-
чених коштів будуть використанні на погашення кредиторської заборгова-
ності перед ПрАТ "Гідросила Груп" по договору купівлі-продажу земельної
ділянки з відстроченням платежу від 06.09.2018р. 25 688,54 грн. від залу-
чених коштів будуть використанні на погашення частини кредиторської за-
боргованості (за товари, роботи, послуги) перед постачальниками  армо-
ваних гідравлічних рукавів високого тиску.

8. Прізвища, імена та по батькові членів уповноваженого органу, що
прийняв рішення про розміщення цінних паперів (крім загальних зборів ак-
ціонерного товариства); відомості про кількість цінних паперів емітента,
якими вони володіють: Рiшення про розмiщення цiнних паперiв прийнято
загальними зборами акцiонерiв.

9. Інформація щодо можливості конвертації цінних паперів: Конвертація
акцій не передбачається.

10. Інша суттєва інформація відповідно до проспекту емісії: В процесi
емісії акцiй дiє переважне право акцiонерiв на придбання акцiй, що додат-
ково розмiщуються ПрАТ "Гідросила ЛЄДА", а саме право акцiонера -
власника простих акцiй придбавати розмiщуванi ПрАТ "Гідросила ЛЄДА"
простi іменні акцiї пропорцiйно частцi належних йому простих іменних ак-
цiї у загальнiй кiлькостi простих іменних акцiй. Переважне право, реалiзу-
ють особи, що є акцiонерами на дату прийняття рiшення про збiльшення
статутного капiталу шляхом розмiщення додаткових акцiй - 11.09.2018 ро-
ку. Отримання письмових пiдтверджень про вiдмову акцiонера вiд реалiза-
цiї свого переважного права на придбання акцiй умовами емiсiї не вимага-
ється. У разi не подання акцiонером заяви на придбання акцiй додаткової
емiсiї у встановлений строк реалiзацiї переважного права, це вважається
вiдмовою акцiонера вiд використання свого переважного права. Акцiонер
може реалiзувати своє переважне право як на всю кiлькiсть акцiй, на яку
вiн може реалiзувати таке право, так й частково - на певну кiлькiсть акцiй
вiд загальної кiлькостi акцiй, що вiн має право придбати у процесi реалiза-
цiї переважного права.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міс-
титься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з
законодавством України Генеральний директор Рудий Віктор Вячесла-
вович.

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СІТІБАНК»
ПОВІДОМЛЕННЯ

про виникнення особливої інформації емітента
І. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«СІТІБАНК»

2. Код за ЄДРПОУ 21685485
3. Місцезнаходження 03150, м. Київ, вул. Ділова, 16-Г
4. Міжміський код, телефон та факс +380 44 490 1195,  

+380 44 490 1030
5. Електронна поштова адреса olga1.shevchuk@citi.com
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використову-

ється емітентом для розкриття інформації http://www.citigroup.com/
citi/about/countrypresence/ukraine.html

7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 1 розділу ІІІ 
Положення: - зміна складу посадових осіб емітента; 

ІІ. Текст повідомлення
10.09.2018р. Наглядовою радою Банку було прийнято рiшення 

(протокол № 152 вiд 10.09.2018р.) про припинення повноваження За-
ступника Голови Правління, члена Правління АТ «СІТІБАНК» Міку-
лицької Ганни Аркадіївни 12.09.2018р. (останній день виконання пов-
новжень) у зв’язку із припиненням трудових відносин із 
Банком. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не 
має. Часткою в статутному капiталi та акцiями Банку не володiє. По-
садова особа не надала дозволу на оприлюднення паспортних да-
них. Мiкулицька Г.А. виконувала повноваження члена Правління з 
03.04.2003р., Заступника Голови Правління з 02.06.2008р. На вказанi 
посади замiсть Мікулицької Г.А. нiкого не призначено.

ІІІ. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, 

що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідаль-
ність згідно із законодавством.

2. Голова Правління
АТ «СІТІБАНК»  _________  Александр Грант Мак Уортер
 (підпис) 
 М.П.  11.09.2018р.

ПРИВАТНЕ АКЦiОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«РІВНЕАЗОТ»

Повідомлення про виникнення особливої інформації
(інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з 

нерухомістю) емітента
(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

i. Загальні відомості
1. Повне найменування емітента ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «РІВНЕАЗОТ»
2. Код за ЄДРПОУ 05607824
3. Місцезнаходження 33017, м. Рівне-17
4. Міжміський код, телефон та факс (0362) 61-83-76, (0362) 61-83-76
5. Електронна поштова адреса corpsekretar@azot.rv.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, 
яка додатково використовується 
емітентом для розкриття інформації

http://www.azot.rv.ua/aktsioneram/
osoblyva-informatsiia-tovarystva1

7. Вид особливої інформації Відомості про зміну складу 
посадових осіб емітента

ii. Текст повідомлення
Згідно рішення Наглядової ради ПрАТ «РІВНЕАЗОТ» від 11 вересня 

2018 року (Протокол № 11/09/18 від 11.09.2018 року) відбулися наступні 
зміни у складі посадових осіб емітента:

Обрано Головою Наглядової ради ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «РІВНЕАЗОТ»:

- Argyrou Argyros [Аргироу Аргіроса];
згода на публікацію паспортних даних не отримана;
підстава: рішення Наглядової ради ПрАТ «РІВНЕАЗОТ» (протокол 

№ 11/09/18 від 11.09.2018 р.); 
часткою у статутному капіталі Товариства не володіє;
обраний на строк 3 роки, або до моменту переобрання;
протягом останніх 5 років був самозайнятою особою в будівельній інду-

стрії;
посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові зло-

чини не має.
Обрано заступником Голови Наглядової ради ПРИВАТНОГО 

АКЦІО НЕРНОГО ТОВАРИСТВА «РІВНЕАЗОТ»:
- Argyrou Kostakis [Аргироу Костакіса];
згода на публікацію паспортних даних не отримана;
підстава: рішення Наглядової ради ПрАТ «РІВНЕАЗОТ» (протокол 

№ 11/09/18 від 11.09.2018 р.); 
часткою у статутному капіталі Товариства не володіє;
обраний на строк 3 роки, або до моменту переобрання;
протягом останніх 5 років був самозайнятою особою в сфері кейтерен-

гового бізнесу на Кіпрі;
посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові зло-

чини не має.
iii. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 
міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.
2. Перший заступник директо-
ра з економіки та фінансів М.М. Власюк

(підпис) (ініціали та прізвище 
керівника) 

М. П. 12.09.2018
(дата) 

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
І. Загальні відомості. 

1 Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «НЕМИРІВСЬКЕ РАЙОННЕ ПІДПРИ-
ЄМСТВО ПО ВИКОНАННЮ АГРОХІМІЧНИХ РОБІТ 
«РАЙ АГРОХІМ» 

2. Код за ЄДРПОУ: 05487538
3. Місцезнаходження: 22800, Вінницька область, Немирівський район, 

місто Немирів, вулиця Соборна 171.
4. Міжміський код, телефон та факс: (04331) 2-17-48
5. Електронна поштова адреса: par@05487538.pat.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації: http://www.05487538.pat.ua
7. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових 

осіб емітента.
ІІ. Текст повідомлення. 

Відповідно рiшення Наглядової ради ПриватнОГО акціонернОГО това-
риства «Немирівське районне підприємство по виконанню агрохімічних 
робіт «Райагрохім», протокол б/н вiд 12.09.2018 року, на підставі заяви 
про звільнення директора за угодою сторін, звільнено директора 
Кобилiнського Василя Iвановича, паспорт серiя АВ №762872 виданий 
Вiнницьким РВ УМВС України у Вiнницькiй області 18.06.2007 року, на по-
саді був 6 років, розмір пакета акцій (у відсотках) – 0%.

Відповідно рiшення Наглядової ради ПриватнОГО акціонернОГО това-
риства «Немирівське районне підприємство по виконанню агрохімічних 
робіт «Райагрохім», протокол б/н вiд 12.09.2018 року, призначено строком 
на 3 роки на посаду директора Михайляка Олександра Борисовича, пас-
порт серія АА № 831189 виданий Замостянським РВ УМВС у Вiнницькiй 
області 28.08.1998 року, протягом останніх 5 років займав посади: брига-
дир садової бригати, менеджер ПрАТ «НЕМИРІВСЬКЕ РП «РАЙАГРО-
ХІМ», розмір пакета акцій (у відсотках) – 0 %.

Посадові особи непогашеної судимостi за корисливi та посадовi зло-
чини не мають.

ІІІ. Підпис. 1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність ін-
формації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відпові-
дальність згідно із законодавством.

2. Найменування посади: Директор Михайляк О.Б. Дата: 
13.09.2018 року.



Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №176, 14 вересня 2018 р. 
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Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
i. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: АТ «УКРАїНСЬКИЙ 
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ВОГНЕТРИВІВ ІМЕ-
НІ А.С. БЕРЕЖНОГО». 2. Код за ЄДРПОУ: 00190503. 3. Місцезна-
ходження: 61024 м. Харків, Гуданова, 18. 4. Міжміський код, телефон та 
факс: 057 7003440 057 7142945. 5. Електронна поштова адреса: ukrniio@
kharkov.ukrtel.net. 6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково ви-
користовується емітентом для розкриття інформації: http://ukrniio.pat.ua.  
7. Вид особливої інформації: відомості про прийняття рішення про на-
дання згоди на вчинення значних правочинів

ii. Текст повідомлення
1).Дата прийняття рішення про надання згоди на вчинення значного пра-

вочину: 12.09.2018; Найменування уповноваженого органу, що його прийняв: 
Наглядова рада; Предмет правочину: Укладання договору оренди №81 з 
ТОВ «Інсарт» на передачу в строкове платне користування нерухомого май-
на Товариства – офісних приміщень загальною площею 115,5 кв.м; Ринкова 
вартість майна або послуг, що є предметом правочину: 459,6 тис.грн; Вар-
тість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності: 10781 
тис.грн; Співвідношення ринкової вартості майна або послуг, що є предме-
том правочину, до вартості активів емітента за даними останньої річної фі-
нансової звітності (у відсотках): 4,26306%; Загальна кiлькiсть голосiв членiв 
наглядової ради - 5, відсутні - 2. Кiлькiсть голосiв, що проголосували «за» 
прийняття рiшення - 3, «проти» прийняття рiшення – 0. Додаткові критерії 
для віднесення правочину до значного правочину не передбачені законодав-
ством, якщо вони визначені статутом акціонерного товариства: Відповідно 
до Статуту, незалежно від вартості, значним правочином є, зокрема, догово-
ри оренди нерухомого майна Товариства, також Товариство розміщує про-
токоли засідань Наглядової ради на власному веб-сайті.

2).Дата прийняття рішення про надання згоди на вчинення значного 
правочину: 12.09.2018; Найменування уповноваженого органу, що його 
прийняв: Наглядова рада; Предмет правочину: Укладання договору орен-
ди №83 з ТОВ «ВИРОБНИЧІ СИСТЕМИ ТОРНАДО» про передачу в стро-
кове платне користування нерухомого майна Товариства – офісних примі-
щень загальною площею 116,2 кв.м; Ринкова вартість майна або послуг, 
що є предметом правочину: 462,4 тис.грн; Вартість активів емітента за да-
ними останньої річної фінансової звітності: 10781 тис.грн; Співвідношення 
ринкової вартості майна або послуг, що є предметом правочину, до вартос-
ті активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (у відсо-
тках): 4,28903%; Загальна кiлькiсть голосiв членiв наглядової ради – 5, від-
сутні - 2. Кiлькiсть голосiв, що проголосували «за» прийняття рiшення - 3, 
«проти» прийняття рiшення – 0. Додаткові критерії для віднесення право-
чину до значного правочину не передбачені законодавством, якщо вони 

визначені статутом акціонерного товариства: Відповідно до Статуту, неза-
лежно від вартості, значним правочином є, зокрема, договори оренди не-
рухомого майна Товариства, також Товариство розміщує протоколи засі-
дань Наглядової ради на власному веб-сайті.

3).Дата прийняття рішення про надання згоди на вчинення значного пра-
вочину: 12.09.2018; Найменування уповноваженого органу, що його прийняв: 
Наглядова рада; Предмет правочину: Укладання договору оренди №85 з 
ТОВ «ВАЙЗ» про передачу в строкове платне користування нерухомого май-
на Товариства – офісних приміщень загальною площею 141,9 кв.м; Ринкова 
вартість майна або послуг, що є предметом правочину: 564,7 тис.грн; Вар-
тість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності: 10781 
тис.грн; Співвідношення ринкової вартості майна або послуг, що є предме-
том правочину, до вартості активів емітента за даними останньої річної фі-
нансової звітності (у відсотках): 5,23792%; Загальна кiлькiсть голосiв членiв 
наглядової ради – 5, відсутні - 2. Кiлькiсть голосiв, що проголосували «за» 
прийняття рiшення - 3, «проти» прийняття рiшення – 0. Додаткові критерії 
для віднесення правочину до значного правочину не передбачені законодав-
ством, якщо вони визначені статутом акціонерного товариства: Відповідно 
до Статуту, незалежно від вартості, значним правочином є, зокрема, догово-
ри оренди нерухомого майна Товариства, також Товариство розміщує про-
токоли засідань Наглядової ради на власному веб-сайті.

4).Дата прийняття рішення про надання згоди на вчинення значного пра-
вочину: 12.09.2018; Найменування уповноваженого органу, що його прий-
няв: Наглядова рада; Предмет правочину: Укладання договору оренди №87 
з БЛАГОДІЙНОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «Я ВРЯТОВА-
НИЙ» про передачу в строкове платне користування нерухомого майна То-
вариства – офісних приміщень загальною площею 79,7 кв.м; Ринкова вар-
тість майна або послуг, що є предметом правочину: 319 тис.грн; Вартість 
активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності: 
10781  тис. грн; Співвідношення ринкової вартості майна або послуг, що є 
предметом правочину, до вартості активів емітента за даними останньої річ-
ної фінансової звітності (у відсотках): 2,95891%; Загальна кiлькiсть голосiв 
членiв наглядової ради – 5, відсутні - 2. Кiлькiсть голосiв, що проголосували 
«за» прийняття рiшення - 3, «проти» прийняття рiшення – 0. Додаткові кри-
терії для віднесення правочину до значного правочину не передбачені за-
конодавством, якщо вони визначені статутом акціонерного товариства: Від-
повідно до Статуту, незалежно від вартості, значним правочином є, зокрема, 
договори оренди нерухомого майна Товариства, також Товариство розмі-
щує протоколи засідань Наглядової ради на власному веб-сайті.

iii. Підпис
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міс-

титься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із 
законодавством.

Директор          Мартиненко В.В.  13.09.2018

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпо-
течні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента 

i. Загальні відомості
1. Повне найменування емітента
АКЦiОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ЗАКРИТОГО ТИПУ 

«КИїВСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ «ПРОСТОР»
2. Код за ЄДРПОУ: 21551324; 3. Місцезнаходження: 03134, м. Київ, 

вул. Трублаїнi, 2-Б; 4. Міжміський код, телефон та факс: /050/3113451; 5. Елек-
тронна поштова адреса: sv_krykunenko@ukr.net; 6. Адреса сторінки в мережі 
Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформа-
ції: www.postor.biz.ua; 7. Вид особливої інформації: Відомості про прийняття 
рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів

ii. Текст повідомлення
Згiдно з прийнятим рiшенням на позачергових загальних зборах АТЗТ 

«КВО «Простор» вiд 11.09.2018 р. (Протокол №1 позачергових загальних 
зборiв АТЗТ «КВО «Простор» вiд 11.09.2018 р.) вирiшили попередньо надати 
згоду на укладення значних правочинiв (кредитних угод, договорiв застави/
iпотеки, поставки, комiсiї, безвiдсоткової поворотної фiнансової допомоги, 

купiвлi-продажу, оренди, поруки, зберiгання договорiв надання послуг тощо 
та вiдповiдних додаткових угод до таких договорiв), якi будуть укладенi Това-
риством протягом року з моменту проведення цих Загальних зборiв Товари-
ства, на суму не бiльш як 200% сукупної вартостi активiв за даними рiчної 
звiтностi за 2017 рiк за умови надання попередньої згоди на їх укладення 
Наглядовою радою Товариства (на загальну сукупну суму/вартiсть не бiльш 
як 162,0 тис. грн. (сто шiстдесят двi тисячi гривень 00 копiйок). Вартiсть 
активiв емiтента за даними останньої рiчної фiнансової звiтностi за 2017 р. 
склала 81,0 тис.грн. (вiсiмдесят одна тисяча гривень 00 копiйок). Уповнова-
жити на пiдписання вищезазначених правочинiв вiд iменi товариства Дирек-
тора Товариства, або уповноважену особу, що дiє на пiдставi нотарiально 
посвiдченої довiреностi, та визначена рiшенням Наглядової ради Товари-
ства щодо надання попередньої згоди на укладення вiдповiдних договорiв. 

iii. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством. 

2. В. о. Голови правлiння Крикуненко Сергiй Володимирович, 
12.09.2018  р.

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпо-
течні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента 

i. Загальні відомості
1. Повне найменування емітента
АКЦiОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ЗАКРИТОГО ТИПУ 

«КИїВСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ «ПРОСТОР»
2. Код за ЄДРПОУ: 21551324; 3. Місцезнаходження: 03134, м. Київ, 

вул. Трублаїнi, 2-Б; 4. Міжміський код, телефон та факс: /050/3113451;  
5. Електронна поштова адреса: sv_krykunenko@ukr.net; 6. Адреса сторінки 
в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкрит-
тя інформації: www.postor.biz.ua; 7. Вид особливої інформації: Відомості 
про зміну типу акціонерного товариства

ii. Текст повідомлення
Згiдно з рiшенням позачергових загальних зборiв АКЦIОНЕРНОГО ТОВА-

РИСТВА ЗАКРИТОГО ТИПУ «КИЇВСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ «ПРО-
СТОР» вiд 11.09.2018 р. (Протокол № 1 позачергових загальних зборiв 
АТЗТ  КВО «ПРОСТОР» вiд 11.09.2018 р.) вирiшили змiнити тип Товариства iз 
закритого на приватне у вiдповiдностi до Закону України «Про акцiонернi то-
вариства» та затвердити найменування Товариства: ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «КИЇВСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ ОБ’ЄДНАННЯ «ПРОСТОР». 

iii. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством. 

2. В. о. Голови правлiння Крикуненко Сергiй Володимирович, 12.09.2018 р.
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Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента 
(інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з 

нерухомістю) емітента
(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

1. Загальні відомості 
1.1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИ-

СТВО «НЕРУХОМІСТЬ СТОЛИЦІ»
1.2. Організаційно-правова форма емітента: Приватне акціонерне това-

риство
1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 30965299
1.4. Місцезнаходження емітента: 03035 місто Київ, вул. Митрополита 

Василя Липківського, 45
1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: (044)585-41-01,  

(044)585-41-01
1.6. Електронна поштова адреса емітента: nest@security-cb.com.ua
1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації: therealestateofcapital.com.ua
1.8. Вид особливої інформації: Відомості про прийняття рішення про 

надання згоди на вчинення значних правочинів

2. Текст повідомлення 
07.09.2018 року позачерговими Загальними зборами акціонерів 

ПрАТ «НЕРУХОМІСТЬ СТОЛИЦІ» було прийнято рішення про надання зго-
ди на вчинення значного правочину. Предмет правочину: укладання Това-
риством Іпотечного договору №67/2018/ЛвОД-КБ-ГКД-31 від 11.07.2018р. з 
АБ «УКРГАЗБАНК» для забезпечення виконання зобов’язань ТзОВ «ЕНЕР-
ДЖІ СПЕЙС» за Кредитним договором, укладеним з АБ «УКРГАЗБАНК» та 
передати АБ «УКРГАЗБАНК» належне ПрАТ «НЕРУХОМІСТЬ СТОЛИЦІ» 
нерухоме майно оцінною вартістю 118905215,00(сто вісімнадцять мільйо-
нів дев’ятсот п’ять тисяч двісті п’ятнадцять гривень 00 копійок)грн. Вартість 
активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності: 97037 
тис. грн.; Співвідношення ринкової вартості майна або послуг, що є пред-
метом правочину, до вартості активів емітента за даними останньої річної 
фінансової звітності (у відсотках): 122,5359%; Загальна кількість голосую-
чих акцій: 100542635 штук; Кількість голосуючих акцій, що зареєстровані 
для участі у загальних зборах: 100540238 штук; Кількість голосуючих акцій, 
що проголосували «за» прийняття рішення: 100540238 штук; Кількість го-
лосуючих акцій, що проголосували «проти» прийняття рішення: 
0  (нуль) штук. Рішення прийнято 97,5767 відсотками голосів акціонерів від 
загальної кількості голосів.

07.09.2018 року позачерговими Загальними зборами акціонерів 
ПрАТ «НЕРУХОМІСТЬ СТОЛИЦІ» було прийнято рішення про надання зго-

ди на вчинення значного правочину. Предмет правочину: укладання Угоди 
з про прощення боргу від 25.05.2018р. за Договором про відступлення пра-
ва вимоги від 22.05.2018р.на суму 86491761,96(вісімдесят шість мільйонів 
чотириста дев’яносто одна тисяча сімсот шістдесят одна гривня 96 копі-
йок) грн. Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової 
звітності: 97037 тис. грн.; Співвідношення ринкової вартості майна або по-
слуг, що є предметом правочину, до вартості активів емітента за даними 
останньої річної фінансової звітності (у відсотках): 89,1328%; Загальна 
кількість голосуючих акцій: 100542635 штук; Кількість голосуючих акцій, що 
зареєстровані для участі у загальних зборах: 100540238 штук; Кількість го-
лосуючих акцій, що проголосували «за» прийняття рішення: 100540238 штук; 
Кількість голосуючих акцій, що проголосували «проти» прийняття рішення: 
0 (нуль) штук. Рішення прийнято 97,5767 відсотками голосів акціонерів від 
загальної кількості голосів.

07.09.2018 року позачерговими Загальними зборами акціонерів 
ПрАТ «НЕРУХОМІСТЬ СТОЛИЦІ» було прийнято рішення про надання зго-
ди на вчинення значного правочину. Предмет правочину: укладання Това-
риством Договору позики з Товариством з обмеженою відповідальністю 
«Компанія з управління активами «Капітал груп», що діє від свого імені в 
інтересах та за рахунок Пайового венчурного інвестиційного фонду неди-
версифікованого виду закритого типу «Нові будівельні технології» на на-
ступних умовах: сума позики за договором позики складає 
235000000,00(двісті тридцять п’ять мільйонів гривень 00 копійок)грн., до-
говір позики укладається на два роки, проценти за користування позикою 
5,0%(п’ять процентів) річних. Вартість активів емітента за даними остан-
ньої річної фінансової звітності: 97037 тис. грн.; Співвідношення ринкової 
вартості майна або послуг, що є предметом правочину, до вартості активів 
емітента за даними останньої річної фінансової звітності (у відсотках): 
242,1757%; Загальна кількість голосуючих акцій: 100542635 штук; Кількість 
голосуючих акцій, що зареєстровані для участі у загальних зборах: 
100540238 штук; Кількість голосуючих акцій, що проголосували «за» прий-
няття рішення: 100540238 штук; Кількість голосуючих акцій, що проголосу-
вали «проти» прийняття рішення: 0 (нуль) штук. Рішення прийнято 97,5767 
відсотками голосів акціонерів від загальної кількості голосів.

3. Підпис
3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
з законодавством. 
3.2.Генеральний директор Князєв Ігор Євгенійович

(підпис) (ініціали та прізвище керівника) 
М. П. 07.09.2018р.

(дата) 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НЕРУХОМІСТЬ СТОЛИЦІ»

ТЕЛЕФОНИ РЕДАКЦІЇ:   (044) 5864394, (044) 4983816, (044) 4983815
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НОВИНИ

Индекс ПФТС  
в среду скорректировался вниз

Индекс ПФТС по итогам торгов в среду снизился на 
0,4% - до 528,95 пункта.

Торговый оборот на бирже составил 602,4 млн грн, в 
том числе акциями – 0,955 млн грн.

По итогам дня подешевели акции «Укрнафты» (-1,35%) 
и «Центрэнерго» (-0,06%).

Выросли в цене бумаги «Шахтоуправления «Покров-
ское» (+52,21%), «Укртелекома» (+3,85%) и Райффайзен 
Банка Аваль (+0,65%).

Номинальный индекс «Украинской биржи» повысился 
на 0,31% - до 1632,63 пункта.

Индекс Варшавской фондовой биржи WIG-Ukraine в 
среду повысился на 0,54% - до 430,28 пункта при объеме 
торгов 9,9 млн злотых (74,8 млн грн).

Среди индексных акций подорожали бумаги «Овоста-
ра» (+3,06%), «Астарты» (+0,95%) и агрохолдинга ИМК 
(+0,44%).

Тройку лидеров снижения составили акции KSG Agro 
(-5,26%), «Агротона» (-3,5%) и KDM Shipping (-3,03%).

Суверенный фонд Саудовской Аравии 
планирует инвестировать в «Мрию» 

до $150 млн за два года – глава офиса 
Нацинвестсовета

Суверенный фонд Саудовской Аравии, один из мировых 
лидеров по объемам инвестиций в сельское хозяйство, с 
покупкой агрохолдинга «Мрия» осуществил самую боль-
шую инвестицию в украинский агросектор за весь период 
независимости и планирует дополнительно инвестировать 
в компанию значительные средства, заявила глава офиса 
Национального инвестиционного совета Юлия Ковалив.

«Приобретя активы «Мрии», Фонд планирует 
дополнительные инвестиции в технологический парк и 
активы холдинга в течение следующих двух лет в сумме до 
$150 млн», – сказала она агентству «Интерфакс-Украина».

«Мы предполагаем, что следующим шагом станут ин-
вестиции в транспортную и портовую инфраструкту-
ру»,  – добавила Ю.Ковалив.

В этой связи она отметила важность принятия нового 
закона о концессии, который ждет второе чтение в пар-
ламенте, который может стать инструментом для при-
влечения этого и других стратегических инвесторов в 
транспортный сектор.

«Потенциально Фонд готов рассмотреть проекты в 
энергетике и секторе недвижимости», – сообщила также 
глава офиса Национального инвестиционного совета.

Как сообщалось, The Saudi Agricultural&Livestock 
Investment Co. (SALIC), специализирующаяся на инвес-
тициях в сельхозпроизводство и являющаяся собствен-
ностью Суверенного фонда Саудовской Аравии, в среду 
подписала соглашение с Mriya Farming PLC (Великобри-
тания), которое предполагает покупку всех активов агро-
холдинга, включая все объекты инфраструктуры, техни-
ческий парк, а также компании, владеющие правом 
аренды земельного банка.

Сумма и условия сделки не разглашаются. Ее завер-
шение станет возможным после получения разрешения 
Антимонопольного комитета Украины.

После завершения сделки «Мрия» продолжит опера-
ционную деятельность в Украине вместе с дочерней 
компанией SALIC - Continental Farmers Group (CFG), ко-
торая работает в Украине с 2006 года, обрабатывая 
45  тыс. га во Львовской и Тернопольской областях.

В свою очередь, генеральный директор CFG Марк Ле-
ард добавил, что возглавляемая им компания намерена 
в последующие два года инвестировать значительные 
средства в новое оборудование, инфраструктуру, агро-
технологии и консолидацию земельного банка, «чтобы 
вывести общую операционную деятельность «Мрии» и 
СFG на мировой уровень».

«Мрия» - вертикально интегрированный 
агропромышленный холдинг, основанный в 1992 году 
Иваном Гутой. На сегодня его земельный банк составля-
ет 165 тыс. га. Мощности элеваторов и зернохранилищ 
агрохолдинга оцениваются в 380 тыс. тонн.

В августе 2014 года «Мрия» сообщила о просрочен-
ной выплате около $9 млн процентного дохода и около 
$120 млн в счет погашения долга по ее обязатель-
ствам. Совокупная задолженность перед всеми 
финансовыми кредиторами с учетом гарантий, 
предоставленных связанным с семьей Гут компаниям, 
на момент объявления дефолта агрохолдинга составля-
ла около $1,3 млрд.

В начале февраля 2015 года операционный контроль 
над агрохолдингом перешел к кредиторам, которые изб-
рали новое руководство, а в сентябре 2016 года комитеты 
кредиторов и бондхолдеров агрохолдинга согласовали 
условия реструктуризации долгового портфеля компа-
нии, который составлял $1,1 млрд. Долговая операция 
завершилась в августе 2018 года, по ее итогам общая 
долговая нагрузка «Мрии» снизилась с $1,1 млрд до 
$309,5 млн, из которых $49,3 млн является 
реструктуризированный обеспеченный долг, $208,1 млн 
реструктуризированный необеспеченный долг (евроо-
блигации), $46 млн рабочий капитал и $6,1 млн новые 
лизинговые программы на закупку оборудования.

Цены на нефть снижаются с максимума за 
4 года, Brent опустилась до $79,26 

за баррель
Цены на нефть в ходе торгов в четверг снижаются с 

достигнутых накануне максимальных отметок за 
четыре года.

Трейдеры оценивают потенциал наращивания добычи 
ОПЕК с целью восполнить ожидаемое сокращение иран-
ского экспорта и ждут встречи министерского монито-
рингового комитета ОПЕК+ 22-23 сентября в Алжире, 
сообщает агентство Bloomberg.

Ноябрьский фьючерс на Brent на лондонской бирже 
ICE Futures к 8:22 МСК подешевел на $0,48 (0,60%) - до 
$79,26 за баррель.

Стоимость фьючерса на WTI на октябрь на 
электронных торгах Нью-йоркской товарной биржи 
(NYMEX) уменьшилась к этому времени на $0,52 
(0,74%)  - до $69,85 за баррель.

По итогам торгов в среду контракты на Brent подорожа-
ли на $0,68 (0,86%) - до $79,74 за баррель, в ходе сессии 
цена поднималась выше $80 за баррель, тогда как WTI 
прибавила $1,12 (1,62%) и стоила $70,37 за баррель.
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Согласно официальным данным министерства 
энергетики, опубликованным в среду, резервы нефти 
упали на 5,3 млн баррелей за неделю, завершившуюся 
7 сентября.

Эксперты, опрошенные S&P Global Platts, в среднем 
ожидали снижения примерно на 2,7 млн баррелей.

Умеренный рост экономики США 
сохраняется, но в ряде регионов темпы 

замедлились - Beige Book
Экономика США по-прежнему демонстрирует 

умеренный рост, однако в некоторых регионах темпы 
подъема замедлились ввиду нехватки 
квалифицированных кадров и опасений по поводу 
торговых войн, следует из опубликованного в среду Фе-
деральной резервной системой (ФРС) регионального 
обзора, который по цвету обложки называют Beige Book 
(«Бежевая книга»).

Деловая активность в экономике США продолжила уве-
личиваться в целом умеренными (moderate) темпами в 
середине июля - августе 2018 года, говорится Beige Book.

В округе Далласа наблюдался сильный (solid) рост, 
тогда как округа Филадельфии, Сент-Луиса и Канзас-
Сити демонстрировали темпы роста ниже среднего.

Потребительские расходы продолжили сдержанный 
(modest) подъем, и туристическая активность увеличи-
валась, хотя и с разной скоростью в зависимости от ре-
гиона.

В большинстве округов активность в производствен-
ном секторе умеренно выросла, однако в Сент-Луисе 
она не изменилась по сравнению с предыдущим перио-
дом, а в округе Ричмонда снизилась.

Строительный сектор в целом по стране показывал 
позитивную динамику, несмотря на то, что продажи жи-
лья несколько сократились - где-то из-за меньшего спро-
са, где-то от недостатка предложения.

Объемы кредитования продолжили повышаться в 
большинстве регионов.

Вместе с тем большинство регионов отметили опасе-
ния и неопределенность во внешнеторговой сфере, при-
чем некоторые компании начали сокращать или 
откладывать инвестиции.

Большая часть округов сообщили о сокращении пред-
ложения рабочей силы на рынке труда практически во 
всех сферах. Помимо квалифицированных кадров, та-
ких как инженеров и строительных рабочих, некоторые 
округа стали отмечать нехватку работников в таких 
отраслях, как ритейл и ресторанный бизнес. В половине 
регионов недостаток сотрудников начал негативно 
сказываться на продажах и приводить к переносу реали-
зации различных проектов.

Темпы роста зарплат в целом по стране варьирова-
лись от сдержанных до умеренных, хотя в некоторых ре-
гионах отмечен резкий рост зарплат в строительной 
сфере. В ряде округов компании начали использовать 
другие средства стимулирования, включая увеличение 
отпусков, гибкий график и бонусы, для привлечения 
новых и удержания имеющихся сотрудников, а также 
больше инвестировать в обучение своих работников.

Цены на товары и услуги сохранили сдержанные/
умеренные темпы роста в большинстве округов, хотя 
кое-где наблюдались отдельные признаки замедления. 
Во всех округах отмечается практически повсеместное 
ценовое давление, в частности, в плане цен на 
строительные материалы и транспортные услуги.

Введенные администрацией президента США До-
нальда Трампа пошлины на импорт товаров вносят свою 
лепту в увеличение стоимости производства, в особен-
ности для компаний перерабатывающего сектора. В це-
лом расходы на производство растут сильнее, чем 
отпускные цены, несмотря на то, что компании в послед-
нее время стали активнее переносить свои затраты на 
потребителей.

Отдельные округа сообщили о некотором увеличении 
инфляционных ожиданий.

Обзор Beige Book, который формируется на основе 
данных двенадцати ФРБ, публикуется примерно за две не-
дели до заседания Федрезерва. Следующая встреча руко-
водства американского ЦБ назначена на 25-26 сентября.

Информация, использованная при составлении по-
следнего обзора, была собрана до 31 августа и обрабо-
тана Федеральным резервным банком Нью-Йорка.

При подготовке раздела «Новини» 
использованы материалы ИНТЕРФАКС-УКРАИНА

СЬОгОДНІ В НОМЕРІ ОпУбЛІКОВАНІ:
1. ПАТ АБ «УКРГАЗБАНК» 5
2. ПРАТ АВТОПІДПРИЄМСТВО 

«УКРБУД»
2

3. ПРАТ АГРОФІРМА «ТЕПЛИЦІ УКРАЇНИ» 13
4. ПАТ АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ 

ПРОМИСЛОВО-ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК
8

5. ПРАТ БЕРШАДЬБУД 1
6. ПРАТ ВИРОБНИЧЕ ОБ’ЄДНАННЯ

«СТАЛЬКАНАТ-СІЛУР»
9

7. ПРАТ ВИРОБНИЧО-ТОРГОВЕЛЬНА ФІРМА 
«ГЛОРІЯ»

9

8. ПРАТ ГІДРОСИЛА ЛЄДА 10
9. ПРАТЗ ІІ ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ 

ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ ЗАВОД 
4

10. ПРАТ ДОНЕЦЬКСТАЛЬ - МЕТАЛУРГІЙНИЙ ЗАВОД 4
11. ПАТ МАГІСТРАЛЬНІ ГАЗОПРОВОДИ УКРАЇНИ 7
12. ПРАТ НЕРУХОМІСТЬ СТОЛИЦІ 13
13. ПРАТ ПЕРЕСУВНА МЕХАНІЗОВАНА КОЛОНА № 167 11
14. ПАТ ПЛЕМЗАВОД «ВАСИЛІВКА» 10

15. ПРАТ ПОКРОВСЬКИЙ ЗАВОД ТЕХНОЛОГІЧНОГО 
ОБЛАДНАННЯ

8

16. АТЗТ ПРОСТОР 7
17. АТЗТ ПРОСТОР 12
18. АТЗТ ПРОСТОР 12
19. ТОВ РА ЕКСПЕРТ-РЕЙТИНГ 7
20. ПРАТ РАЙАГРОХІМ 11
21. ПРАТ РІВНЕАЗОТ 11
22. АТ СІТІБАНК 11
23. ПРАТ СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КАПІТАЛ-

СТРАХУВАННЯ»
6

24. ПРАТ ТРАНСНАЦІОНАЛЬНА КОРПОРАЦІЯ «ГРАНІТ» 3
25. ПРАТ ТРАНСНАЦІОНАЛЬНА КОРПОРАЦІЯ «ГРАНІТ» 3
26. СПАТ УКРАЇНА 8
27. АТ УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ 

ІНСТИТУТ ВОГНЕТРИВІВ ІМЕНІ А.С. 
БЕРЕЖНОГО

12

28. ПРАТ ШВЕДСЬКО-УКРАЇНСЬКА ГРУПА - «SU 
GROUP»

2
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